



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

વાર્ષિક સાધારણ સભાની સૂચના

આથી આ બેંકના તમામ સભાસદોને જણાવવાનું કે, બેંકની ૫૮મી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૦-૦-૦૦૦૦ ને શનિવારે સાંજના ૪-૦૦ કલાકે બેંકની માર્કેટયાર્ડ શાખા, અનાજ માર્કેટયાર્ડ પાસે, ખેડા-બગોદરા રોડ, ધોળકા ખાતે નીચેના કામકાજ સારૂ મળશે. તો તેની નોંધ લઈ સમયસર હાજરી આપવા વિનંતી છે.

એજન્ડા

- (૧) ૫૭મી વાર્ષિક સાધારણ સભાનું પ્રોસીડીંગ વાંચી બહાલ રાખવા બાબત.
- (૨) તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ના રોજ પૂરા થતા વર્ષ માટે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ તરફથી તૈયાર કરેલ રીપોર્ટ તથા ઓડીટ થયેલ સરવૈયુ, નફા-નુકશાનનો હિસાબ તથા બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ ભલામણ કરેલ નફાની ફાળવણી મંજૂર કરવા બાબત
- (૩) ઓડીટર્સ રીપોર્ટ વંચાણે લઈ નોંધ લેવા બાબત
- (૪) વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માટે વૈધાનિક ઓડીટર તરીકે સીએ. મે. ડી.કે. કલ્યાણી એન્ડ એસોસિએટ્સ ને અપાયેલ નિમણૂકની નોંધ લેવા બાબત
- (૫) પેટા કાયદામાં થયેલ સુધારા બહાલ રાખવા બાબત
- (૬) મે. પ્રમુખશ્રી તરફથી અન્ય રજૂ થાય તેનો નિકાલ કરવા બાબત

ધોળકા

તા. ૨૧-૦૭-૨૦૨૨

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના આદેશથી

ચીમનલાલ નારણદાસ પટેલ

ચેરમેન

- નોંધ (૧) કોરમના અભાવે મુલતવી રહેલ સભા અડધા કલાક બાદ તેજ સ્થળે તેજ દિવસે મળશે જેને કોરમનો બાધ રહેશે નહિ.
- (૨) પેટા નિયમ ૨૩(૯) મુજબ બેંકના કામકાજ સંબંધી લેખીત અરજી સાધારણ સભાની તારીખથી સાત દિવસ અગાઉ લેવામાં આવશે જે વાર્ષિક સાધારણ સભામાં ચર્ચામાં લેવામાં આવશે.
- (૩) પેટા નિયમ ૨૧(બ) મુજબ બેંકની કોઈપણ જાતની લહેણી રકમ માટે મુદત વીતી બાકીદાર હોય તો તે પોતાના સભાસદ તરીકેના હક્કો ભોગવી શકે નહીં. તેથી વાર્ષિક સાધારણ સભામાં હાજરી આપી શકશે નહીં.

ખાસ નોંધ : (૧) સભાસદશ્રીઓએ પોતાનું બેંકનું ઓળખકાર્ડ સાથે લાવવું ફરજિયાત છે.

બેંકના માનવંતા ગ્રાહકોને ખાસ વિનંતી

આથી બેંકના તમામ સન્માનીય ગ્રાહકોને જણાવવાનું કે રીઝર્વ બેંક ઈન્ડિયાની આપણા ગ્રાહકોને ઓળખો (કે.વાય.સી.) ગાઈડ લાઈન અનુસાર દરેક ખાતેદારો / લોકર ધારકોના ઓળખ તથા સરનામાના પુરાવા કે.વાય.સી. નોમ્સ મુજબ બેંકે મેળવવાના ફરજિયાત હોઈ. હજુ સુધી જે ગ્રાહકો તેમના લોકર તથા ખાતામાં કે.વાય.સી. નોમ્સ મુજબના પુરાવા આપી ગયા નથી તેઓએ સત્વરે બેંકમાં (૧) પાસપોર્ટ સાઈઝના તાજેતરના રંગીન ફોટા નંગ-૨, (૨) પાનકાર્ડ, આધારકાર્ડ, ડ્રાઈવીંગ લાઈસન્સ તથા સરકાર માન્ય ઓળખપત્ર પૈકી કોઈપણ એકની નકલ, (૩) તાજેતરના લાઈટ બીલ, ટેલીફોન બીલ અથવા સરકારશ્રી તરફથી આવેલ પત્ર પૈકી કોઈપણ એકની નકલ. બેંકની જે શાખામાં ખાતુ હોય તે શાખામાં આપી જવા વિનંતી છે.

તમામ પ્રકારના ડિપોઝીટ ખાતેદારોને જણાવવાનું કે જે ખાતેદારોએ ૧૦ (દસ) વર્ષથી તેમના ખાતાઓમાં કોઈ લેવડ-દેવડ કરી ન હોય તેવા ખાતાઓમાં લેવડ દેવડ કરી ખાતું રેગ્યુલારાઈઝ કરાવી લેવા વિનંતી. અન્યથા રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની સૂચના મુજબ આવા ખાતાઓની જમા રકમ રીઝર્વ બેંકને "ડિપોઝીટર એજ્યુકેશન એન્ડ અવેરનેસ ફંડ સ્કીમ-૨૦૧૪" માં મોકલવામાં આવશે. જેની નોંધ લેશો.

જે ખાતેદારોના બચત ખાતામાં બે વર્ષથી લેવડ-દેવડ ન થયેલી હોય તેવા ખાતાઓ ડોરમેટ કરવામાં આવશે.

બેંકના દરેક ખાતેદારો, સભાસદો તથા થાપણદારોએ તેમના ફોન નંબર, મોબાઈલ નંબર તથા જો હાલના સરનામામાં ફેરફાર થયેલ હોય તો તાત્કાલીક જે તે શાખામાં અપડેટ કરાવી જવું.



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

ચેરમેનશ્રી નું નિવેદન



માનનીય સભાસદશ્રીઓ,
આપણી બેંકનો ૫૮માં વર્ષનો નાણાંકીય હિસાબોનો અહેવાલ બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ વતી આપની સમક્ષ રજૂ કરતા આનંદ અનુભવુ છું.

ઈશ્વરના આશીર્વાદ આપણી બેંક ઉપર સદાય વરસતા રહ્યા છે, વડીલ હોદ્દેદારો અને વડીલ સભાસદોના સ્નેહ અને આદર આપણી બેંકને સદાય મળતા રહ્યા છે. બોર્ડના સાથી મિત્રો તથા સભાસદોનો હુંફાળો સહકાર, અતૂટ પ્રેમ અને વિશ્વાસ બેંકને કાયમ મળતો રહ્યો છે. તેથી આપણી બેંક સારી નફાકારકતા સાથે સતત પ્રગતિ કરી રહી છે.

સ્વક્રિય ભંડોળ :

શેર મુડી અને અનામતો બેંકના સ્વક્રિય ભંડોળ છે. બેંકની શેર મુડી નાણાંકીય વર્ષના અંતે રૂા. ૪૪૬.૬૧ લાખ છે અને અનામતો રૂા. ૨૩૮૬.૩૬ લાખ થયા છે સ્વક્રિય ભંડોળ બેંકની નાણાંકીય મજબુતી અને સધ્ધરતા દર્શક છે.

વિગત	રકમ ₹
શેર ભંડોળ	૪,૪૬,૬૦,૯૦૦.૦૦
રીઝર્વફંડ	૮,૧૨,૪૫,૯૫૨.૨૮
રીવેલ્યુએશન રીઝર્વ	૧,૯૫,૧૮,૧૩૫.૦૦
શકમંદ રોકાણ રીઝર્વ	૧,૦૮,૭૩,૮૭૫.૦૦
બી.ડી.ડી.આર. - સ્પે. બી.ડી.ડી.આર.	૯,૧૧,૨૦,૩૯૬.૪૮
અન્ય ફંડો	૩,૫૮,૭૭,૬૨૬.૯૮

નફાની ફાળવણી / વહેંચણી

આપણી બેંક પ્રાઈવેટ બેંકો તથા રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો સાથેની તિવ્ર હરીફાઈ વચ્ચે નાની સાઈઝની હોવા છતાં બેંકીંગની નવી નવી ટેકનોલોજીઓ અપનાવી સભાસદો અને ગ્રાહકોની સેવામાં ગુણવત્તા યુક્ત સુધારો સતત કરી નફાકારકતા સતત વધતી રહે તેવા પ્રયત્ન બેંકનો સમગ્ર સ્ટાફ, બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ એક લક્ષ-એક દિશાથી કામ કરી રહ્યા છે. તેને માટે સમગ્ર ટીમ ધન્યવાદને પાત્ર છે. આપણી બેંકે ચાલુ વર્ષે રૂા. ૨,૧૦,૮૬,૫૬૦.૬૧ ઈન્કમેટેક્ષ બાદ કર્યા પહેલાનો નફો કરેલ છે. તથા ઈન્કમેટેક્ષ બાદ કર્યા પછીનો ચોખ્ખો નફો રૂા. ૧,૫૭,૭૬,૫૬૦.૬૧ કરેલ છે.

ચાલુ વર્ષે સહકારી કાયદાનુસાર રીઝર્વ ફંડ તેમજ દુબત લેણાં અનામત અને ગવર્મેન્ટ સીક્યુરીટીમાંથી થયેલ નફો રીઝર્વ બેંકની માર્ગદર્શીકા પ્રમાણે વેચાણના હેતુમાટે રાખેલ સીક્યુરીટીના રોકાણો (Available For Sale) નાં ૫% સુધી રોકાણ વધઘટ અનામત (Investment Fluctuation Reserve) માં લઈ જતા ૯% ડીવીડન્ડ સભાસદોને યુકવવાનું નક્કી કરેલ છે, તેમજ નીચે મુજબ નફાની ફાળવણી કરવાનું બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ સુચવેલ છે, તેને આપ સૌ મંજૂરી આપશો.



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

નફાની ફાળવણી / વહેંચણી

વિગત	કાયદાની કલમ	રકમ ₹
રિઝર્વ ફંડ (ચો. નફાના ૨૫% મુજબ)	સહકારી કાયદાની કલમ ૬૭	૩૯,૪૪,૧૪૦.૧૫
દુબલ લેણા અનામત (ચો. નફાના ૧૫% મુજબ)	સહકારી કાયદાની કલમ ૬૭(એ)	૨૩,૬૬,૪૮૪.૦૯
સુચિત ડિવિડન્ડ (૯% મુજબ)	બેંકના પેટા કાયદાની કલમ ૬૨-એ (૨)	૩૮,૪૨,૦૦૩.૦૦
શિક્ષણ ફાળો	બેંકના પેટા કાયદાની કલમ ૬૨-એ (૩)	૨,૦૦,૦૦૦.૦૦
ધર્માદા ફંડ	બેંકના પેટા કાયદાની કલમ ૬૨-બી (૪)	૫,૦૦,૦૦૦.૦૦
ડિવિડન્ડ ઇકવીલાઈમેન્ટ ફંડ	બેંકના પેટા કાયદાની કલમ ૬૨-એ (૩)	૧૬,૦૯,૬૮૧.૦૦
ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફલ્કચુએશન ફંડ	RBIના નિયમાનુસાર	૩૩,૧૪,૨૫૨.૩૭
ચોખ્ખો નફો		૧,૫૭,૭૬,૫૬૦.૬૧

થાપણો

બેંકની થાપણોમાં નાણાકીય ૨૦૨૨-૨૩ ના વર્ષમાં કુલ થાપણો રૂા. ૧૫૨૪૪.૨૫ લાખ છે. બેંકની ન્યુનતમ પડતર વાળી થાપણો (Low Cost Deposits CASA) ૪૪.૦૭% વર્ષાંતે થઈ છે. જે ગત વર્ષે ૪૨.૧૦% હતી. Low Cost ડીપોઝીટ્સ બેંકની બહુમુલ્ય થાપણો કહી શકાય. કેમકે, તે બેંકની નફાકારકતાને વધારવામાં અગત્યનો ભાગ ભજવે છે. થાપણદારની થાપણ રૂા. ૫,૦૦,૦૦૦ સુધી વીમાથી સુરક્ષીત છે.

થાપણો પરનું વિમા પ્રીમીયમ

આપણી બેંક થાપણદારોની થાપણો પરનું વિમા પ્રીમીયમ RBI સંચાલિત DICGC (થાપણ વિમા અને ક્રેડીટ ગેરંટી કોર્પોરેશન) ને દર છ માસે નિયમીત રીતે ભરપાઈ કરે છે. બેંકે તા. ૩૦-૯-૨૦૨૩ સુધીનું થાપણ પરનું એડવાન્સ વિમા પ્રીમીયમ GST સાથે રૂા. ૧૦,૮૯,૮૪૪.૯૩ તા. ૧૮-૦૪-૨૦૨૩ ના રોજ HDFC બેંક દ્વારા RTGS થી મોકલી આપેલ છે. જેનો UTR નં. HDFCR52023041899448029

રોકાણો (ઈન્વેસ્ટમેન્ટ)

બેંક પોતાના ફંડોનું ધિરાણ કરતા જે ફાજલ ફંડ રહે તે રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડીયાની વખતો વખતની માર્ગદર્શિકા પ્રમાણે અસરકારક વ્યાજ દરથી આવક થાય તે પ્રમાણે નિયુક્ત કરેલ ફાઈનાસીયલ કન્સલ્ટન્ટ સાથે મસલત કરી બેંકની ફંડ મેનેજમેન્ટ ટીમ ગવર્નમેન્ટ સીક્યુરીટીમાં રોકાણ કરે છે અને સતત રોકાણો પર ધ્યાન આપી રહી છે.

ગવર્નમેન્ટ સીક્યુરીટીની બજાર કિંમત ₹ ૬૩,૨૫,૩૯,૩૦૯, મુળ કિંમત ₹ ૬૬,૦૦,૮૦,૦૦૦ અને ગવર્નમેન્ટ સીક્યુરીટીની ચોપડે કિંમત ₹ ૬૪,૬૫,૭૩,૩૩૧ છે. તેની સામે બેંક ઉભુ કરેલ રોકાણ ઘસારા ફંડ (IDR) ₹ ૩૩,૫૦,૦૦૦ અને રોકાણ વધઘટ ફંડ (IFR) ₹ ૭૫,૨૩,૮૭૫ છે.



પીપલ્સ ડો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

ધિરાણો

બેંકીંગ વ્યવસાયનો આશય સમાજના તમામ લોકોનો વેપાર ધંધાનો તેમજ દેશનો આર્થિક વિકાસ કરવાનો હોય છે. લોકોની બચતોનું યોગ્ય વળતર મળે અને તેજ બચતોને વેપારધંધાના સાહસિકોને તેમજ સમગ્ર સમાજના આર્થિક ઉત્થાનનો ઉદ્દેશ આપણી બેંકનો રહ્યો છે. બેંકીંગના મુખ્ય અંગો થાપણો અને ધિરાણ છે. બંનેનો સંગીન વિસ્તાર અને વ્યાપ વધે તો જ બેંકની પ્રગતિ શક્ય છે. આપણી બેંક થાપણદારોને તેમની થાપણો પર સુરક્ષિત રીતે યોગ્ય વળતર મળે તેમજ ધિરાણ લેતા વેપાર, ધંધા તેમજ ઉદ્યોગ સાહસિકો ને શક્ય એટલા ઓછા વ્યાજ દરે ધિરાણ મળી રહે તે માટે બેંકનું બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ સમયાંતરે ડીપોઝીટ અને ધિરાણો પરના વ્યાજ દરની સમીક્ષા કરી થાપણદારોને તેમજ ધિરાણ લેનારાઓને શક્ય તેટલો લાભ આપવાનો પ્રયત્ન કરી, બેંક અલગ અલગ વર્ગો, વિવિધ વેપારો તથા જરૂરીયાત અંગે, વિવિધ પ્રકારના ધિરાણો કરી રહી છે. ગત વર્ષે ધિરાણ રૂ. ૭૯૩૯.૫૩ લાખ હતું. તે વધીને ને રૂ. ૮૩૧૮.૨૩ લાખ થયું છે જે અહેવાલના વર્ષમાં ૪.૭૬% વધારો દર્શાવે છે.

સી.ડી. રેશીયો : (ધિરાણ-ડીપોઝીટનો ગુણોત્તર)

બેંકની થાપણો સામે બેંકનું ધિરાણ ઉત્તમ રીતે થવું જોઈએ. આ માટે રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાએ પ્રસ્થાપિત કરેલ આદર્શ માપદંડ મુજબ બેંકની થાપણો સામે ધિરાણ ૬૫% હોવું જોઈએ. બેંકના અહેવાલના વર્ષમાં સી.ડી. રેશીયો ૫૪.૫૭% રહ્યો છે. પરંતુ હરીફાઈ તથા મંદીના સંજોગોમાં ધિરાણો પુરતા ન થતા આ માપદંડ બેંક દ્વારા જાળવી શકાતો નથી.

મુડી પર્યાપ્તતા (CRAR)

આપ સૌ જાણો છો કે, રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા બેંકોની સધ્ધરતા પરત્વે વધુ ધ્યાન આપી રહી છે. તેથી બેંકની જોખમી મિલકતો - ધિરાણો સામે બેંકની મુડી અનામતો નું ધોરણ (રેશીયો) RBI ના નિયમ મુજબ ઓછામાં ઓછું ૯% હોવું જોઈએ તેના કરતા વધુ દર બેંક જાળવે તો બેંકની સધ્ધરતા વધુ સારી ગણાય. જે આપણી બેંકે ૨૦.૯૭% જાળવી વધુ સધ્ધરતા જાળવી રાખેલ છે.

નોન-પરફોર્મીંગ એસેટ (NPA)

તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩ ના રોજ ગ્રોસ એન.પી.એ. રૂ. ૬૭૩.૪૨ લાખ રહેલ છે તથા નેટ એન.પી.એ. ૦% રાખી શક્યા છીએ. બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ ડીફોલ્ટ થયેલ ખાતાઓ ઉપર સતત નજર રાખી રહ્યું છે. આપ સૌ જાણો છો કે, બેંક સમાજના જરૂરીયાતમંદ વેપારી, સાહસિકોને તેમજ ઉત્પાદકોને ભાગ્યલક્ષ્મી લોન છેલ્લાં ઘણાં વર્ષોથી આપે છે. જેની નિયમિત વસુલાત પણ આવતી રહી છે. પરંતુ કેટલાક લોન ખાતાઓ અનિયમિત થયા છે. જે ખાતાઓ નિયમિત કરવા માટે મેનેજર, લોન ઓફીસર તેમજ રીકવરી ઓફીસરના સઘન પ્રયત્ન ચાલી રહ્યા છે. બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ પણ આવા ખાતાઓ પર સતત નિગરાની રાખી રહ્યું છે. અન્ય ધિરાણ લેનારાઓને ગંભીરપણે જણાવવામાં આવે છે કે, તેમના લોન ખાતાઓ નિયમિત રાખે જેથી બેંકને રીકવરીના કડક પગલાં લેવાની ફરજ ન પડે.



પીપલ્સ ડો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

ઓડીટ

નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ નું વૈધાનિક ઓડીટ ચાર્ટડ એકાઉન્ટન્ટ મે. ડી.કે. કલ્યાણી એસોસીએટ્સ - રાજકોટ તરફથી તથા કન્કરન્ટ ઓડીટ ચાર્ટડ એકાઉન્ટન્ટ ભરતભાઈ પી. ખમાર સાહેબ તરફથી કરવામાં આવેલ છે. વૈધાનિક ઓડીટર સાહેબે બેંકને "અ" વર્ગ આપેલ છે.

બેંકના આંતરિક અંકુશ માટે દરેક બ્રાન્ચની સરપ્રાઈઝ વીઝીટ અવાર નવાર હાથ ધરવામાં આવે છે. ઓડીટ કમિટી ઓડીટમાં દર્શાવવામાં આવેલ બેંકની કામગીરીમાં થતી ક્ષતિ, અનિયમિતતાની વાસ્તવિક દુરસ્તી થાય તેના પર ધ્યાન રાખી થયેલ ઓડીટની સમીક્ષા કરે છે.

અન્ય

- બેંક શેર સટ્ટાકીય પ્રવૃત્તિ માટે ધિરાણ કરતી નથી.
- બેંકના ડાયરેક્ટર્સને તેમની પોતાની થાપણો સામે ઓવરડ્રાફ્ટ સિવાયનું કોઈ જ ધિરાણ આપવામાં આવતું નથી.
- વર્ષ દરમ્યાન કોઈ અનિયમિતતા કે રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા ની માર્ગદર્શિકાનું ઉલ્લંઘન કરવામાં આવેલ નથી.

કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન - ગ્રાહક સેવા

બેંક દ્વારા ગ્રાહક નજીક જવાનો ઉત્તમ માર્ગ અપનાવવાનો પ્રયત્ન કરી ડીઝીટલાઈઝેશન તરફ પ્રયાણ કરી રહી છે. જેનાં ઉપલક્ષ્યે નિચેની સેવા ઉપલબ્ધ છે.

- (૧) ગ્રાહકોએ તેમના ખાતામાં કરેલ વ્યવહારો તેમણે બેંકમાં રજિસ્ટર કરાવેલ મોબાઈલ પર SMS દ્વારા જાણ કરવાની સુવિધા
- (૨) કોર બેંકીંગ દ્વારા (Any Branch Banking) ની સુવિધા
- (૩) Electronic Fund Transfer - RTGS / NEFT ની સુવિધા
- (૪) ઈન્કમેટેક્સ, સર્વિસ ટેક્સ, GST ના ચલણ ભરવાની સુવિધા
- (૫) ગ્રાહકોને પર્સનલાઈઝ ચેકબુક, ફીક્સ ડીપોઝીટ ઓટો રિન્યુઅલની સુવિધા
- (૬) બેંકની વેબસાઈટ www.peoplesbankdholka.com પર તમામ જરૂરી માહિતી ઉપલબ્ધતાની સુવિધા
- (૭) બેંકની માર્કેટ યાર્ડ, બજાર બ્રાંચ, મફલીપુર બ્રાંચમાં લોકર સુવિધા
- (૮) ATM કમ ડેબીટ કાર્ડ (Rupay Debit Card) ની સુવિધા
- (૯) બેંકનું પોતાનું ATM મશીન બેંકની માર્કેટ યાર્ડ બ્રાંચ તેમજ મફલીપુર શાખા ખાતે ઉપલબ્ધ છે તેમજ ટુંક સમયમાં બજાર શાખામાં ATM મશીન ઉપલબ્ધ કરવામાં આવનાર છે.



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

- (૧૦) **ATM** કમ ડેબીટ કાર્ડ ગ્રાહકોને વિનામુલ્યે આપવાની સુવિધા
જે કાર્ડ ભારતભરનાં તમામ **ATM** સેન્ટર પર માન્ય છે. ઉપરાંત **Rupay Debit** કાર્ડ દ્વારા મોલ, પેટ્રોલ પંપ, દુકાનો જેવા વેચાણ કેન્દ્રો પરથી **POS** મશીન દ્વારા ખરીદી કરી શકાય છે.
- (૧૧) બેંકની મોબાઈલ એપ પ્લે સ્ટોર ઉપર ઉપલબ્ધ છે. જેમાં બેંકના એકાઉન્ટમાંથી રૂા. ૨,૦૦,૦૦૦/- સુધીના પેમેન્ટ કરી શકો છો. એન્ડ્રોઈડ બેઝડ તેમજ એપલના ફોન ઉપર બેંકની એપ્લિકેશન કાર્યરત થઈ શકશે.
- (૧૨) ડેબીટ કાર્ડ ગ્રીન પીનથી પાસવર્ડ રીસેટ કરી શકાય છે.
- (૧૩) **UPI** ની સવલત આપવામાં આવે છે જેથી **G-Pay, PhonePe** વિગેરે પર નાણાંનું પેમેન્ટ કરી શકાશે તેમજ નાણાં મેળવી શકાશે.
- (૧૪) રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડીયા દ્વારા તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨ સુધીનું ઈન્સ્પેક્શન તા. ૦૬-૦૮-૨૦૨૨ થી તા. ૧૪-૦૮-૨૦૨૨ દરમ્યાન કરવામાં આવેલ જે અંગેનો રીપોર્ટ તા. ૨૩-૦૫-૨૦૨૩ ના રોજ મળેલ છે. જેનું કમ્પલાયન્સ કરી તા. ૦૫-૦૭-૨૦૨૩ ના રોજ મોકલી આપેલ છે.

સભાસદોને ગીફ્ટ :

બેંકે ચાલુ વર્ષે નફામાં વૃદ્ધિ કરેલ હોઈ બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સ દ્વારા સભાસદોને આકર્ષક ગીફ્ટ આપવાનું નક્કી કરેલ છે. જેની વિગતવાર માહિતી અને વહેંચણીનો સમયગાળો ન્યુઝ પેપરમાં આપવામાં આવશે તથા બેંકની તમામ શાખાઓના નોટીસ બોર્ડ ઉપર મુકવામાં આવશે.

આભાર અભિનંદન :

આપણી બેંક સભાસદો, થાપણદારો, ખાતેદારો, ગ્રાહકો તથા ચાહકોના સહકારથી નિરંતર પ્રગતિના શિખરો સર કરી રહી છે. જે બદલ આપ સૌનો ખુબ-ખુબ હૃદય પૂર્વક આભાર માનું છું તથા આપણી બેંકના અવિરત વિકાસમાં પ્રત્યક્ષ તથા પરોક્ષ રીતે ફાળો આપનાર શુભચિંતકો, રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડીયા, રજીસ્ટ્રાર સાહેબશ્રી, ગુજરાત અર્બન કો. ઓપરેટીવ બેંક ઓફ ઈન્ડિયન, અમદાવાદનો સાથ સહકાર મળ્યો છે તે બદલ સૌનો આભારી છું.

બેંકના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર શ્રી દિપકકુમાર વાડીલાલ શાહ મારી સાથે રહી રોજબરોજના બેંકના વહીવટમાં તેમનો બહોળો અનુભવ કામે લગાવી કિંમતી સમય તથા અમૂલ્ય ફાળો આપેલ છે તેમનો હું આ તબક્કે અત્યંત આભારી છું.

ભૂતપૂર્વ મેનેજિંગ ડિરેક્ટરો શ્રી દિનેશભાઈ બી. પટેલ, શ્રી કાનજીભાઈ એસ. પટેલ, પ્રોફેશનલ ડિરેક્ટર્સ બેંકના બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સના મારા અન્ય સાથીઓ, શાખ, રીકવરી, ઓડીટ તથા રોકાણ કમિટિના સભ્યોએ બેંકના સંચાલનમાં સમય અને સાથ આપ્યો છે તેમનો પણ હું આભારી છું.

આપણી બેંકના સી.ઈ.ઓ. તથા કર્મચારીઓ જે નિષ્ઠાથી પ્રમાણિક પણે સુસ્મિત કામગીરી બજાવી રહ્યા છે. તેઓ પણ ધન્યવાદના અધિકારી છે. સભાસદો, ગ્રાહકો તથા શુભેચ્છકો આપણી બેંકને પોતાની ગણી ભવિષ્યમાં વધુને વધુ સાથ-સહકાર આપે તેવી વિનંતી.

અંતમાં ગ્રાહકો, થાપણદારો, સભાસદો, શુભેચ્છકો અને મારા બોર્ડના સાથીઓનો અંતઃકરણ પૂર્વક આભાર માનું છું.

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ વતી
શ્રી ચીમનલાલ નારણદાસ પટેલ
ચેરમેન



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

Independent Auditor's Report

To,

All Members,
People's Co-operative Bank Ltd.
Dholka

Report on the Financial Statements

We are appointed as statutory auditors for your bank by the Registrar, Co-Operative Societies, Gujarat State, Gandhinagar vide order No. "AMD.DOS.MAG.ACG&LEGAL.NO.S948/02-16-028/2022-2023" dated 03th October 2022 As per the conditions of the order, we have audited the accompanying financial statements of the bank, which comprise the Balance Sheet as at 31st March 2023 and the Profit and Loss Account and Cash Flow Statement for the year then ended and a summary of significant accounting policies and other explanatory information, on the basis of information provided by the bank. Incorporated in these financial statements are the returns of 04 (four) branches including head office audited by us.

Management's Responsibility for the Financial Statements

Management is responsible for the preparation of these financial statements that give a true and fair view of the financial position, financial performance and cash flows of the Bank in accordance with Banking Regulation Act, 1949 (as applicable to co-operative Societies), the guidelines issued by the Reserve Bank of India and registrar of the Co-Operative Societies, Gujarat, the Gujarat Co-Operative Societies Act, 1961 and the Gujarat Co-operative Societies Rules, 1965 (as Applicable) and generally accepted accounting principles in India so far as applicable to the Bank. This responsibility includes the design, implementation and maintenance of internal control relevant to the preparation and presentation of the financial statements that give a true and fair view and free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditor's Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We have taken into account the provisions of the Act, the accounting and auditing standards and matters which are required to be included in the audit report under the provisions of the Act and the Rules made there under. We conducted our audit in accordance with the Standards on Auditing issued by the Institute of Chartered Accountants of India. Those Standards require that we comply with the ethical requirements and plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about whether the financial statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and the disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the auditor's judgment, including the assessment of the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor considers the internal control relevant to the Company's preparation and fair presentation of the financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on whether the Company has in place an adequate internal financial controls system over financial reporting and the operating effectiveness of such controls. An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of the accounting estimates made by the management, as well as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit opinion.

Basis for Qualified Opinion

Deferred tax Assets/ Liabilities neither provided for fully nor disclosed properly in financial statements as required by the Accounting Standard-22, "Accounting for Taxes on Income" issued by the institute of chartered accountants of India. Exact impact of the same is not ascertainable.

Opinion

In our opinion except for the effects of the matter described in the Basis for Qualified Opinion paragraph, and to the best of our information and according to the explanations given to us, the said accounts read together with the Significant Accounting policies and notes on accounts give the information required by the Banking Regulation Act, 1949 (as applicable to co-operative Societies), the guidelines issued by the Reserve Bank of



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

India and registrar of the Co-Operative Societies, Gujarat, the Gujarat Co-Operative Societies Act, 1961 and the Gujarat Co-operative Societies Rules, 1965 (as Applicable) and guidelines issued by Reserve Bank of India and Registrar of Co-operative Societies in the manner so required and give a true and fair view in conformity with the generally accepted accounting principles in India:

- (i) In the case of the Balance Sheet, of the state of affairs of the Bank as at 31st March, 2023.
- (ii) In the case of the Profit and Loss Account of the profit for the year ended on 31st March, 2023.
- (iii) In the case of the Cash Flow Statement of the Cash Flows for the year ended on that date 31st March, 2023.

Report on Other Legal and Regulatory Requirements

The Balance Sheet and the Profit and Loss Account have been drawn in Form A and B respectively of the Third Schedule to the the Banking Regulation Act, 1949 (as applicable to co-operative Societies), the guidelines issued by the Reserve Bank of India and registrar of the Co-Operative Societies, Gujarat, the Gujarat Co-Operative Societies Act, 1961 and the Gujarat Co-operative Societies Rules, 1965.

Except for the effects of the matter described in the Basis for Qualified Opinion paragraph, we report that:

- (a) We have sought and obtained all the information and explanations which to the best of our knowledge and belief were necessary for the purposes of our audit.
- (b) The Balance Sheet and Profit and Loss Account dealt with by this report are in agreement with the books of account and the returns.
- (c) The Board of Directors has conducted the working of the bank as per bye-laws and provisions of cooperative law/rules. The Board of directors has followed the rules and regulations.
- (d) The Board of Directors has carried out the instructions of RBI, given from time to time.
- (e) The Books of accounts and accounting system are maintained as required under provisions of cooperative law and also the instructions of RBI.
- (f) Bank's balance sheet reflects the true and fair view of the financial position. The figures of capital, borrowings, assets, investments and profit show true position subject to our summary report attached herewith.
- (g) Bank has properly maintained SLR and CRR standards.
- (h) Bank has made proper classification of Advances and NPAs as per RBI guidelines and sufficient provisions are made for the same.
- (i) The bank has advanced loans to directors and their family members against Bank's Own Deposit aggregating to Rs 93.13 lakhs.
- (j) The directors or other office bearers are not disqualified for their position as prescribed under Co-operative Act as well as bye-laws of the bank.
- (k) Bank has not introduced any one-time settlement scheme or deposit set off scheme in any case.
- (l) There is no case of write off of any loans/Receivables during the year under audit.
- (m) There is no case of compromise/ write off via court during the year under audit.

**For,
D K Kalyani & Associates,
Chartered Accountants
FRN.133089W**

**Date: 26.06.2023
Place: Dholka
UDIN: 23124173BGSVVZ7028**

**(CA. Dipesh K. Kalyani)
M.No. 124173**



પીપલ્સ ડો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળડા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું નફા-નુકશાન ખાતુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	ખર્ચ	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
૬,૪૮,૦૧,૩૫૦.૦૦	૧	થાપણો અને કરજ પરનું વ્યાજ ૫,૨૬,૮૧,૭૬૭.૦૦ (A) થાપણ પરનું વ્યાજ ૧,૨૧,૦૮,૫૮૩.૦૦ (B) સેવિંગ પરનું વ્યાજ ૦.૦૦ (C) રીકરીંગ ડીપોઝીટ પરનું વ્યાજ	૪,૮૩,૮૬,૬૫૮.૦૦ ૧,૨૬,૭૪,૪૭૨.૦૦ ૮૫,૨૪૦.૦૦	૬,૧૧,૫૬,૩૭૧.૦૦
૨,૨૩,૮૬,૮૪૨.૨૬	૨	પગાર ભથ્થા અને પ્રોવિડંડ ફંડ		૨,૩૭,૦૬,૭૪૭.૫૨
૦.૦૦	૩	ડિરેક્ટર્સ તથા સ્થાનિક કમિટિના સભ્યોની ફી તથા ભથ્થા		૦.૦૦
૧૮,૯૫,૬૨૦.૬૯	૪	ભાડુ, કર, વીમો, વીજળી		૧૭,૩૧,૯૭૩.૪૦
૭,૦૩,૫૨૧.૦૦	૫	લીગલ ખર્ચ		૧૭,૩૬,૨૬૧.૫૬
૧,૦૨,૦૨૮.૮૯	૬	તાર ટપાલ અને ટેલીફોન ચાર્જ		૯૩,૮૧૪.૩૩
૩,૧૨,૫૦૦.૦૦	૭	ઓડીટ ફી		૩,૬૧,૦૦૦.૦૦
૨૦,૬૬,૧૭૨.૮૨	૮	મીલ્કત મરામત અને ઘસારો ૧૮,૧૪,૫૩૪.૦૦ (A) ઘસારો ૨,૫૧,૬૩૮.૮૨ (B) બિલ્ડીંગ રીપેરીંગ	૧૬,૭૫,૫૦૪.૦૦ ૬૦,૬૨૩.૦૦	૧૭,૩૬,૧૨૭.૦૦
૩,૯૮,૨૨૭.૦૦	૯	સ્ટેશનરી પ્રિન્ટીંગ અને જાહેરાત ખર્ચ		૨,૬૩,૪૯૪.૯૨
૦.૦૦	૧૦	બીન બેંકીંગ અસ્કચામતોના વેચાણ અથવા લેવડ-દેવડથી થયેલ ખોટ		૦.૦૦
૯૮,૦૧,૮૪૫.૯૧	૧૧	અન્ય ખર્ચ ૩૮,૦૦૫.૮૪ (1) ક્લીયરીંગ ખર્ચ ૮૨,૮૦૬.૮૬ (2) પરચૂરણ ખર્ચ ૦.૦૦ (3) મુસાફરી ખર્ચ ૭૧,૭૩૮.૪૪ (4) મેમ્બરશીપ ફી ૧,૩૨,૩૨૭.૮૬ (5) વાર્ષિક સાધારણ સભા ખર્ચ ૮,૦૨૧.૫૩ (6) ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટી ચાર્જ ૬૭,૦૮૮.૧૦ (7) વાહન ખર્ચ તથા ભાડુ ૭,૬૮,૮૨૪.૪૦ (8) એ.એમ.સી. ચાર્જ ૦.૦૦ (9) કેશ રેમીટન્સ ચાર્જ ૧૦,૮૨૭.૮૨ (10) કમીશન ચાર્જ ૭૧,૦૦૦.૦૦ (11) ઈન્કમ ટેક્સ : વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ ૩૫,૮૫,૦૦૦.૦૦ (12) ઈન્કમ ટેક્સ : વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ ૫૨,૮૦૨.૩૬ (13) રીપેરીંગ ખર્ચ ૨૩,૦૩૧.૦૦ (14) સરભરા ખર્ચ ૧,૩૬,૪૫૨.૦૦ (15) રીફ્રેશમેન્ટ ખર્ચ	૩૮,૬૦૫.૮૬ ૮૪,૩૧૭.૦૦ ૦.૦૦ ૮૮,૭૨૩.૬૯ ૭૫,૭૪૪.૮૮ ૪,૭૪૮.૭૮ ૮૬,૫૧૪.૫૦ ૨૨,૦૩,૮૨૪.૪૦ ૧,૧૪૨.૦૦ ૮,૬૫૫.૩૮ ૦.૦૦ ૫૩,૧૦,૦૦૦.૦૦ ૮૧,૮૦૪.૨૫ ૮૬,૬૯૦.૫૬ ૧,૮૩,૮૦૮.૦૦	૩,૨૫,૨૬,૮૩૫.૧૨



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું નફા-નુકશાન ખાતુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	આવક	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
૧૦,૬૯,૦૮,૨૩૯.૧૭	૧	વ્યાજ અને વટાવ ૬,૧૯,૪૧,૫૧૫.૩૬ (A) ધિરાણ પરનું વ્યાજ ૧,૧૧,૮૬,૦૩૯.૨૯ (B) રોકાણો પરનું વ્યાજ ૩,૩૭,૮૦,૬૮૪.૫૨ (C) સરકારી જામીનગીરી પરનું વ્યાજ ૦.૦૦ (D) મ્યુચ્યુઅલ ફંડ પરનું વ્યાજ	૭,૫૪,૫૭,૪૨૧.૯૪ ૧,૪૧,૬૧,૮૬૪.૦૦ ૪,૪૨,૫૫,૪૮૪.૦૦ ૧,૬૩,૬૫૮.૨૬	૧૩,૪૦,૩૮,૪૨૮.૨૦
૧,૨૮,૧૬૭.૯૮	૨	કમીશન, એક્સચેન્જ તથા દલાલી		૧,૨૬,૪૯૮.૧૮
૦.૦૦	૩	સહાય, અને દાન		૦.૦૦
૦.૦૦	૪	બીન બેંકીંગ અસ્કચામતોની આવક અને વેચાણ માંથી થયેલ નફો		૦.૦૦
૬૦,૫૨,૭૫૪.૪૨	૫	અન્ય આવક ૩,૧૫,૭૫૭.૦૦ (1) મળેલ ડિવિડન્ડ ૫,૦૧,૨૮૪.૫૨ (2) લોકર ભાડુ ૮,૩૩,૧૪૩.૫૭ (3) ઈન્સીડેન્ટલ ચાર્જસ ૧૪,૧૪૫.૦૦ (4) નોટીસ ચાર્જસ ૫૯,૩૬૯.૦૦ (5) કેશ હેન્ડલિંગ ચાર્જ ૧,૨૧૦.૦૦ (6) ડુપ્લીકેટ શેર ફી ૧,૬૫,૮૬૬.૪૨ (7) પરચૂરણ આવક ૧૧,૬૩,૬૯૬.૦૦ (8) ફાઇલ ચાર્જ ૮૪,૪૫૦.૦૦ (9) ઈન્સ્પેક્શન ફી ૧,૨૫,૪૪૪.૦૦ (10) ચેકબુક ચાર્જ ૨,૬૫,૦૦૦.૦૦ (11) ગવર્નમેન્ટ સિક્યુરીટી વેચાણ નો નફો ૫,૨૧,૫૦૧.૦૦ (12) એ.ટી.એમ. ચાર્જ આવક ૧,૧૫૪.૪૩ (13) પી.ઓ.એસ., ઈ-કોમર્સ આવક ૦.૦૦ (14) એસ.એમ.એસ. ચાર્જ આવક ૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ (15) રોકાણ ઘસારા ફંડ ખાતેથી ૭૨૨.૦૦ (16) સ્કેપ વેચાણ ૦.૦૦ (17) NACH NPCI ચાર્જ આવક ૧.૪૮ (18) એલોકેશન મની ફોર ચાર્જસ	૩,૧૫,૭૬૧.૦૦ ૬,૬૭,૪૫૪.૧૬ ૮,૧૭,૮૩૯.૬૦ ૪,૩૮૫.૦૦ ૫૧,૪૪૭.૦૦ ૩૬૦.૦૦ ૬૮,૮૧૦.૦૦ ૧૧,૮૪,૯૫૨.૦૦ ૯૯,૬૩૦.૦૦ ૧,૨૩,૬૪૦.૦૦ ૬,૭૬,૫૦૦.૦૦ ૭,૩૫,૨૮૬.૦૦ ૬,૯૩૫.૦૯ ૧,૭૫,૯૬૮.૨૦ ૦.૦૦ ૦.૦૦ ૧,૨૮૧.૦૩ ૦.૦૦	૪૯,૩૦,૨૫૯.૦૮
૦.૦૦	૬	ખોટ		૦.૦૦
૧૧,૩૦,૮૯,૧૬૧.૫૭		કુલ		૧૩,૯૦,૯૫,૧૮૫.૪૬



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું નફા-નુકશાન ખાતુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	ખર્ચ	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
		૪૦,૦૨૩.૧૪ (16) કોમ્પ્યુટર હાર્ડવેર સોફ્ટવેર રીપેરીંગ	૧,૯૭,૮૧૬.૮૦	
		૪,૮૫,૧૦૬.૨૭ (17) જી.એસ.ટી. રાઈટ ઓફ	૫,૧૫,૨૨૫.૬૭	
		૨,૫૧,૮૧૮.૨૯ (18) એ.ટી.એમ. ખર્ચ	૧,૪૦,૮૦૫.૫૫	
		૧૪,૦૭,૦૮૧.૦૦ (19) ટ્રેનિક કામદાર વેતન	૧૭,૨૯,૫૯૪.૦૦	
		૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ (20) સાયબર સીક્યુરીટી પ્રોવિઝન	૩૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
		૨,૦૦,૦૦૦.૦૦ (21) સ્ટાન્ડર્ડ એસેટ પ્રોવિઝન	૮,૦૦,૦૦૦.૦૦	
		૧૩,૨૬,૯૩૪.૦૦ (22) બેંક એન્ડ ડાઉટકુલ રીઝર્વ પ્રોવિઝન	૧૯,૫૮,૦૦૦.૦૦	
		૩૨,૬૪૫.૯૦ (23) IMPS ખર્ચ	૬૬,૭૧૭.૯૧	
		૦.૦૦ (24) બીઝનેશ ડેવલોપમેન્ટ ખર્ચ	૬૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
		૦.૦૦ (25) રોકાણ ઘસારા ખર્ચ	૩૩,૫૦,૦૦૦.૦૦	
		૦.૦૦ (26) ગવર્નમેન્ટ સીક્યુ. કેટેગરીઝેશન ખર્ચ	૪,૬૦,૦૦૦.૦૦	
		૦.૦૦ (27) ડેવલોપમેન્ટ ખર્ચ (બિલ્ડીંગ રીનોવેશન)	૬૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
		૦.૦૦ (28) રીકવરી ખર્ચ	૯,૦૩૫.૦૦	
		૦.૦૦ (29) NPCI PIDF સ્કીમ ખર્ચ	૨,૮૫૮.૭૯	
		૦.૦૦ (30) ATM કેશ આઉટ પેનલ્ટી	૩૦,૦૦૦.૦૦	
૧,૦૬,૧૮,૦૫૩.૦૦	૧૨	ચોખ્ખો નફો		૧,૫૭,૭૬,૫૬૦.૬૧
૧૧,૩૦,૮૯,૧૬૧.૫૭		કુલ		૧૩,૯૦,૬૫,૧૮૫.૪૬

અમારા આજ તારીખના અલગ ઓડિટ રિપોર્ટને આધીન

સ્થળ : ધોળકા

તારીખ : ૨૬/૦૬/૨૦૨૩

ફોર, ડી.કે. કલ્યાણી એન્ડ એસોસીએટ્સ

ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ

એફ.આર.એન. ૧૩૩૦૮૯W

(CA) દીપેશ કે. કલ્યાણી

પાર્ટનર

સભ્ય ક્રમાંક : ૧૨૪૧૭૩

યુ.ડી.આઈ.એન. નં. : ૨૩૧૨૪૧૭૩BGSVVZ૭૦૨૮



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજ પુરા થતા વર્ષનું નફા-નુકશાન ખાતુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	આવક	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
૧૧,૩૦,૮૯,૧૬૧.૫૭		સરવાળો આગળ લાવ્યા		૧૩,૯૦,૯૫,૧૮૫.૪૬
૧૧,૩૦,૮૯,૧૬૧.૫૭		કુલ		૧૩,૯૦,૯૫,૧૮૫.૪૬

શ્રી રજનીકાન્ત એલ. પારેખ
ઈન્ચાર્જ સી.ઈ.ઓ.

શ્રી કાનજીભાઈ સોમાભાઈ પટેલ
શ્રી ચંદ્રકાન્તભાઈ મફતલાલ કા.પટેલ
શ્રી ભાઈલાલભાઈ નાગરભાઈ પટેલ
શ્રી દિનેશચંદ્ર બાબરભાઈ પટેલ
શ્રી ભીખાભાઈ કાનજીભાઈ ચૌહાણ

શ્રી દિપકકુમાર વાડીલાલ શાહ
મેનેજિંગ ડીરેક્ટર

ડીરેક્ટર્સ

શ્રી રમેશચંદ્ર સોમાભાઈ પટેલ
શ્રી હસમુખભાઈ કાનજીભાઈ ઠક્કર
શ્રી કિરીટકુમાર જયંતિલાલ ઠક્કર
શ્રી નટવરલાલ વાડીલાલ શાહ
શ્રી અશોકકુમાર જયંતીલાલ કા.પટેલ

શ્રી ચીમનલાલ નારણદાસ પટેલ
ચેરમેન

શ્રી રમેશભાઈ નાથાભાઈ સોનારા
શ્રીમતી ભારતીબેન બાલકૃષ્ણભાઈ પટેલ
શ્રીમતી અલકાબેન રસીકલાલ જોષી
શ્રી દિનેશચંદ્ર કેશવલાલ શાહ (CA)
શ્રી અંબાલાલ સોમાભાઈ પટેલ



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજનું સરવૈયુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	ભંડોળ તથા દેવા	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
૫,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧	શેર ભંડોળ (A) અધિકૃત શેર ભંડોળ દરેક રૂ. ૧૦૦ નો તેવા ૫,૦૦,૦૦૦ શેર	૫,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૫,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
૪,૩૦,૦૧,૪૦૦.૦૦		(B) ભરપાઈ અને વસુલ આવેલ શેર ભંડોળ દરેક રૂ. ૧૦૦ નો તેવા ૪,૪૬,૬૦૮ શેર	૪,૪૬,૬૦,૮૦૦.૦૦	૪,૪૬,૬૦,૮૦૦.૦૦
૨૧,૦૬,૯૪,૨૬૦.૭૪	૨	રીઝર્વ ફંડ તથા અન્ય ફંડો ૭,૮૩,૦૭,૬૫૮.૨૮ (A) અનામત ભંડોળ ૧,૨૭,૮૬,૮૭૮.૭૧ (B) બિલ્ડીંગ ફંડ ૪,૯૬,૭૩,૨૨૬.૩૦ (C) દુબત શકમંદ લેણા અનામત ૩૨,૦૦,૦૦૦.૦૦ (D) સ્ટાન્ડર્ડ એસેટ્સ સામે જોગવાઈ ૨,૭૮,૯૬,૪૬૨.૧૮ (E) સ્પે. બી.ડી.ડી.આર ૪૬,૯૪,૧૪૩.૬૪ (F) ડિવિ. ઈકવી. ફંડ ૨૪,૧૫,૦૦૦.૦૦ (G) રોકાણ ઘસારા ફંડ ૭૩,૭૫,૧૫૦.૦૦ (H) ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ફલ્ક્યુએશન રીઝર્વ ૨,૪૩,૩૫,૬૪૦.૬૩ (I) અન્ય ફંડ (નીચે મુજબ)	૮,૧૨,૪૫,૮૫૨.૨૮ ૧,૨૭,૮૬,૮૭૮.૭૧ ૬,૧૨,૬૫,૮૩૪.૩૦ ૪૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ ૨,૮૮,૫૪,૪૬૨.૧૮ ૫૫,૯૪,૧૪૩.૬૪ ૩૩,૫૦,૦૦૦.૦૦ ૭૫,૨૩,૮૭૫.૦૦ ૩,૩૦,૦૪,૬૩૯.૬૩	૨૩,૮૬,૩૫,૯૮૫.૭૪
૦.૦૦	૩	મુખ્ય/ગોણ રાજ્ય ભાગીદારી ફંડ (શેર ભંડોળ માટે) ૨,૧૬,૮૬,૮૧૭.૦૦ (1) રીવેલ્યુએશન રીઝર્વ ૧૭,૪૧૧.૮૭ (2) ધર્માદા ફંડ ૪૮,૭૦૦.૦૦ (3) નોમિનલ સભાસદ ફી ૦.૦૦ (4) ડેવલપમેન્ટ ફંડ (બિલ્ડીંગ રીનોવેશન) ૧૫,૮૧,૭૧૧.૬૬ (5) કંટીજન્સી ફંડ ૧૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ (6) સાયબર સીક્યુરીટી ફંડ	૧,૯૫,૧૮,૧૩૫.૦૦ ૧૭,૪૧૧.૮૭ ૪૫,૩૫૦.૦૦ ૬૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ ૨૪,૨૩,૭૪૨.૬૬ ૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૦.૦૦
૧,૬૨,૮૫,૮૦,૪૨૯.૫૩	૪	થાપણો તથા અન્ય ખાતાઓ ૧. મુદતી થાપણો ૮૪,૪૨,૨૮,૬૯૬.૮૦ (A) વ્યક્તિઓ ૦.૦૦ (B) મધ્યસ્થ બેંકો ૦.૦૦ (C) અન્ય મંડળીઓ ૨. બચત (સેવિંગ્સ) થાપણો ૪૮,૯૬,૬૭,૬૪૮.૪૭ (A) વ્યક્તિઓ	૮૫,૨૪,૯૮,૧૧૭.૦૦ ૦.૦૦ ૦.૦૦ ૫૦,૦૫,૦૨,૭૭૬.૭૮	૧,૫૨,૪૪,૨૫,૨૨૩.૯૮



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજનું સરવૈયુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	મિલકત અને લેણા	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
૬,૩૩,૬૯,૩૫૫.૭૨	૧	રોકડ અને રીઝર્વ બેંક, સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, સ્ટેટ કો. ઓપ.બેંક, મધ્યસ્થ કો.ઓપ.બેંક તથા રાષ્ટ્રીયકૃત બેંક ના ચાલુ ખાતા ૨,૯૭,૯૩,૩૬૧.૦૦ (A) રોકડ સિલક + ATM માં રહેલ કેશ ૨૯,૦૭,૩૫૧.૮૦ (B) સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા ૧,૪૫,૭૬,૨૯૩.૨૮ (C) ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓપ.બેંક લી. ૧,૦૮,૫૭,૬૮૧.૨૫ (D) એ.ડી.સી. બેંક લી. ઘોળકા ૨૬,૨૪,૩૮૯.૬૭ (E) એ.ડી.સી. બેંક લી.એચ.ઓ. અમદાવાદ ૧૭,૫૭,૯૦૨.૮૦ (F) બેંક ઓફ બરોડા ૩,૪૧,૩૭૫.૯૨ (G) બેંક ઓફ ઈન્ડિયા ૫,૧૧,૦૦૦.૦૦ (H) યુનિયન બેંક ઓફ ઈન્ડિયા	૩,૨૬,૭૯,૦૫૫.૦૦ ૨૯,૦૬,૭૦૨.૮૦ ૧,૧૮,૭૬,૯૩૦.૫૧ ૭૨,૦૨,૭૪૬.૨૫ ૧૭,૫૪,૩૩૫.૧૩ ૪૦,૨૨,૦૦૩.૮૦ ૧૪,૯૦,૮૨૫.૯૦ ૨૧,૬૦,૯૨૯.૨૦	૬,૪૧,૯૩,૫૨૮.૫૯
૨૬,૧૪,૭૩,૫૩૮.૦૫	૨	અન્ય બેંકોમા સિલક ૩,૦૫,૪૨,૪૫૨.૦૫ અ.ચાલુ ખાતા ૩૨,૬૬,૪૦૨.૩૨ (A) આઈ.ડી.બી.આઈ. બેંક લી. ૧,૮૮,૧૬,૪૮૫.૭૩ (B) એચ.ડી.એફ.સી. બેંક લી. ૧૭,૨૬,૫૬૪.૦૦ (C) આઈ.સી.આઈ.સી.આઈ. લી. ૫૭,૨૧,૫૦૦.૦૦ (D) આઈ.ડી.એફ.સી. ફર્સ્ટ બેંક ૧૧,૫૦૦.૦૦ (E) આઈ.ડી.એફ.સી. ફર્સ્ટ બેંક (FDOD) ખાતુ ૦.૦૦ બ. બચત ખાતા ૨૩,૦૯,૩૧,૦૮૬.૦૦ ક. મુદતી થાપણો ૩,૨૫,૦૦,૦૦૦.૦૦ (A) ગુજરાત સ્ટેટ કો ઓપ.બેંક લી. ૧,૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ (B) એ.ડી.સી. બેંક લી. ઘોળકા ૧,૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ (C) એચ.ડી.એફ.સી. બેંક લી. ૫,૫૦,૧૦,૦૦૦.૦૦ (D) આઈ.ડી.એફ.સી. ફર્સ્ટ બેંક ૬,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ (E) યુનિયન બેંક ઓફ ઈન્ડિયા ૫,૩૪,૨૧,૦૮૬.૦૦ (F) બેંક ઓફ ઈન્ડિયા એફ.ડી. ૦.૦૦ (G) એચ.ડી.એફ.સી. બેંક લી. FD ૦.૦૦ (H) બેંક ઓફ બરોડા FD	૩,૬૦,૬૩,૯૪૯.૦૭ ૫૨,૯૭,૬૭૮.૩૪ ૨,૮૮,૯૭,૫૨૪.૭૩ ૨,૨૬,૫૬૪.૦૦ ૧૬,૪૨,૧૮૨.૦૦ ૦.૦૦ ૧૩,૯૭,૯૨,૮૩૯.૦૦ ૨,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ ૧,૦૦,૨૧,૪૩૦.૦૦ ૦.૦૦ ૦.૦૦ ૬,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ ૦.૦૦ ૯૨,૭૧,૪૦૯.૦૦ ૪,૦૫,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧૭,૫૮,૫૬,૭૮૮.૦૭
૨,૩૫,૦૦,૦૦૦.૦૦	૩	ટૂંકી મુદત અને કોલ ખાતે ૬૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ (A) એચ.ડી.એફ.સી. બેંક લી. ૧,૭૫,૦૦,૦૦૦.૦૦ (B) આઈ.ડી.બી.આઈ. કોલ ડીપોઝીટ ૦.૦૦ (C) કોલ નોટીસ મન્ની NDS	૦.૦૦ ૨,૭૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ ૩,૫૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૬,૨૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
૭૦,૫૮,૨૨,૦૩૪.૦૦	૪	રોકાણો ૭૦,૩૭,૧૬,૯૩૪.૦૦ (A) મધ્યસ્થ અને રાજ્ય / સરકારી જામીનગીરીઓમાં ૭૧,૦૦,૮૦,૦૦૦ મુળ કિંમત ₹ ૬૬,૦૦,૮૦,૦૦૦ ૬૯,૬૭,૩૫,૬૩૪ બજાર કિંમત ₹ ૬૪,૬૫,૭૩,૩૩૧ ૦.૦૦ (B) અન્ય માન્ય ટ્રસ્ટી જામીનગીરીઓમાં (C) સહકારી સંસ્થાઓના શેરમાં (નીચે મુજબ) ૨૧,૦૦,૧૦૦.૦૦ (અ) એ.ડી.સી. બેંક લી. (નંગ-૨૧૦૦૧ દરેક ₹૧૦૦ નો) ૫,૦૦૦.૦૦ (બ) ગુજ. સ્ટેટ કો ઓ.બેંક લી. (નંગ-૧ દરેક ₹૫૦૦૦ નો)	૬૪,૬૫,૭૩,૩૩૧.૦૦ ૦.૦૦ ૨૧,૦૦,૧૦૦.૦૦ ૫,૦૦૦.૦૦	૬૪,૮૬,૭૮,૪૩૧.૦૦
૦.૦૦	૫	મુખ્ય/ગોણ રાજ્ય ભાગીદારી ફંડ ૦.૦૦ (A) મધ્યસ્થ સહકારી બેંકો	૦.૦૦	૦.૦૦



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજનું સરવૈયુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	ભંડોળ તથા દેવા	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
		૦.૦૦ (B) મધ્યસ્થ બેંકો	૦.૦૦	
		૦.૦૦ (C) અન્ય મંડળીઓ	૦.૦૦	
		૩. ચાલુ થાપણો		
		૧૮,૪૬,૮૩,૦૮૩.૨૬ (A) વ્યક્તિઓ	૧૭,૧૪,૨૪,૩૩૦.૨૦	
		૦.૦૦ (B) મધ્યસ્થ બેંકો	૦.૦૦	
		૦.૦૦ (C) અન્ય મંડળીઓ	૦.૦૦	
		૪. કોલ અને ટૂંકી નોટીસ થાપણો	૦.૦૦	
૦.૦૦				
૦.૦૦	૫	કરજ	૦.૦૦	૦.૦૦
૦.૦૦	૬	બીલ્સ ફોર કલેક્શન (સામે બતાવ્યા મુજબ)	૦.૦૦	૦.૦૦
૦.૦૦	૭	શાખાના હવાલા (સામે બતાવ્યા મુજબ)	૦.૦૦	૦.૦૦
૩,૦૬,૫૮,૩૫૮.૦૦	૮	મુદત વિતેલ વ્યાજ અનામત		૩,૭૮,૨૫,૨૧૦.૦૦
૮,૭૭,૭૮૧.૦૦	૯	ચુકવવા પાત્ર વ્યાજ		૭,૭૫,૨૬૪.૦૦
૪૯,૭૭,૮૭૦.૨૧	૧૦	અન્ય જવાબદારીઓ		૧,૪૧,૨૮,૯૮૩.૬૧
		૧,૧૦,૫૨૧.૪૭ (A) ડ્રાફ્ટ પેયેબલ/પે-ઓર્ડર	૩,૧૬,૬૫૧.૩૪	
		૫,૮૨,૦૮૨.૦૦ (B) નહી મંગાયેલ ડિવિડંડ	૭,૮૦,૬૦૬.૦૦	
		૨૯,૨૬,૪૭૩.૦૦ (C) સ્ટાફ બોનસ અને ભથ્થાનુ પ્રોવિ.	૪૨,૭૫,૦૮૭.૦૦	
		૩,૬૨,૦૦૦.૦૦ (D) ચુકવવાની બાકી ઓડિટ ફી તથા લીગલ ફી	૧૩,૮૦,૦૦૦.૦૦	
		૨૦,૫૨૫.૦૦ (E) ચુકવવાના બાકી ખર્ચ	૧,૨૭,૧૯૦.૦૦	
		૨,૪૯,૬૧૩.૦૦ (F) સ્ટાફ પ્રોવિડંડ ફંડ	૨,૪૮,૮૨૮.૦૦	
		૨,૯૫,૦૦૦.૦૦ (G) ચુકવવાપાત્ર ઈન્કમેટેક્સ (નેટ ઓફ એડવાન્સ ટેક્સ)	૦.૦૦	
		૮૦,૩૬૨.૨૬ (H) ચુકવવા પાત્ર જી.એસ.ટી.	૨૪,૮૩૪.૫૭	
		૧૫૦૦.૦૦ (I) ચુકવવા પાત્ર ટી.ડી.એસ.	૬,૫૫,૨૩૩.૦૦	
		૩,૩૯,૭૯૩.૪૮ (J) એડવાન્સ લોકર ભાડુ	૩,૧૩,૭૫૩.૭૦	
		૦.૦૦ (K) બીઝનેસ ડેવલોપમેન્ટ ફંડ	૬૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
		૦.૦૦ (L) પ્રોફેશનલ ટેક્સ	૬,૮૦૦.૦૦	
(૧,૦૦,૩૭,૨૯૬.૬૬)	૧૧	નફા નુકશાન ખાતુ		
(૧,૦૦,૩૭,૨૯૬.૬૬)		પાછલા વર્ષના સરવૈયા મુજબ નફો	૧,૦૬,૧૮,૦૫૩.૦૦	
૧,૦૬,૧૮,૦૫૩.૦૦		બાદ : વહેંચણી	૧,૦૬,૧૮,૦૫૩.૦૦	
		ઉમેરો : ચાલુ વર્ષનો નફો	૧,૫૭,૭૬,૫૬૦.૬૧	૧,૫૭,૭૬,૫૬૦.૬૧
	૧૨	૬,૧૨,૧૨,૭૩૦.૧૨ કોન્ટ્રા (સામે બતાવ્યા મુજબ)	૫,૨૯,૨૧,૫૯૫.૩૬	
		૩,૫૫,૦૦,૦૦૦.૦૦ (A) માધવપુરા મર્ક. કો-ઓપ બેંક લી ફંડ	૨,૫૫,૦૦,૦૦૦.૦૦	
		૨,૩૯,૫૫,૭૪૪.૭૯ (B) સ્ટાફ ગ્રેચ્યુઈટી ફંડ	૨,૫૫,૭૫,૯૧૭.૫૫	
		૧૭,૫૬,૯૮૫.૩૩ (C) સ્ટાફ લીવ એન્કેશમેન્ટ ફંડ	૧૮,૪૫,૬૭૭.૮૧	
	૧૩	આકસ્મિક જવાબદારી		
		૭૬,૫૪,૪૯૮.૨૨ (A) અન કલેઈમ ડિપોઝીટ (DEAF)	૮૩,૪૯,૦૮૮.૨૯	
૧,૯૨,૯૭,૦૮,૧૫૨.૪૮		સરવાળો આગળ લઈ ગયા		૧,૮૭,૬૨,૨૮,૧૨૭.૯૪



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજનું સરવૈયુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	મિલકત અને લેણા	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
૭૯,૩૯,૫૩,૩૬૮.૬૯	૬	<p>૦.૦૦ (B) પ્રાથમીક ખેતી વિષયક સહકારી મંડળીમાં</p> <p>૦.૦૦ (C) અન્ય મંડળીઓમાં</p> <p>ધિરાણ</p> <p>૧. ટુંકી મુદતની લોન કેશ કેડીટ ઓવર ડ્રાફ્ટ અને વટાવેલા બીલો (તે પેકી)</p> <p>૦.૦૦ (A) સરકારી અને અન્ય જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર ૫૧,૮૧,૯૩,૩૮૨.૭૫ (B) અન્ય વાસ્તવિક જામીનગીરીઓના તારણ સામે (અગાઉના વર્ષ - ₹૩૮૧૮.૫૬ લાખ) વ્યક્તિઓ પાસે - ₹૪૦૪૨.૧૫ લાખ (અગાઉના વર્ષ - ₹૪૭૨.૦૫ લાખ) તે પૈકી મુદત વિતી - ₹૧૧૦૫.૭૪ લાખ</p> <p>૨. મધ્યમ મુદત ની લોન (તે પેકી)</p> <p>૦.૦૦ (A) સરકારી અને અન્ય જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર ૧૭,૧૭,૯૬,૬૨૨.૫૪ (B) અન્ય વાસ્તવિક જામીનગીરીઓના તારણ સામે (અગાઉના વર્ષ - ₹૪૧૧.૪૮ લાખ) વ્યક્તિઓ પાસે - ₹૩૪૫.૨૧ લાખ (અગાઉના વર્ષ - ₹૨૨.૬૮ લાખ) તે પૈકી મુદત વિતી - ₹૪૧.૦૫ લાખ</p> <p>૩. લાંબી મુદત ની લોન (તે પેકી)</p> <p>૦.૦૦ (A) સરકારી અને અન્ય જામીનગીરીઓના તારણ ઉપર ૧૦,૩૯,૬૩,૩૬૩.૪૦ (B) અન્ય વાસ્તવિક જામીનગીરીઓના તારણ સામે (અગાઉના વર્ષ - ₹૯૨૩.૯૫ લાખ) વ્યક્તિઓ પાસે - ₹૯૫૦.૯૯ લાખ (અગાઉના વર્ષ - ₹૨૬.૧૪ લાખ) તે પૈકી મુદત વિતી - ₹૭૩.૩૪ લાખ</p>	૦.૦૦ ૦.૦૦ ૬૯,૯૪,૩૮,૩૩૩.૦૬ ૦.૦૦ ૩,૬૦,૫૯,૧૫૨.૨૪ ૦.૦૦ ૯,૬૩,૨૫,૧૨૦.૮૦	૮૩,૧૮,૨૨,૬૦૬.૧૦
૪,૬૬,૭૩,૧૭૪.૦૦	૭	મળવા પાત્ર વ્યાજ		૫,૯૭,૭૦,૧૫૫.૦૦
	૮	૧,૫૭,૧૪,૮૧૬.૦૦ (A) રોકાણો ઉપર મળવા પાત્ર વ્યાજ	૨,૧૯,૪૪,૯૪૫.૦૦	
૦.૦૦	૯	૩,૦૯,૫૮,૩૫૮.૦૦ (B) ધિરાણો ઉપર મળવા પાત્ર વ્યાજ (એનપીએ)	૩,૭૮,૨૫,૨૧૦.૦૦	૦.૦૦
૦.૦૦	૧૦	ગ્રીન્સ રીસીવેબલ (સામે બતાવ્યા મુજબ)	૦.૦૦	૦.૦૦
૨,૭૪,૮૫,૭૫૦.૦૦	૧૦	શાખાના હવાલા (સામે બતાવ્યા મુજબ)	૦.૦૦	૦.૦૦
		સ્થાવર મિલકત		૨,૫૨,૪૩,૨૭૬.૦૪
		૨૮,૫૬,૯૩૩.૦૦ (A) મકાન	૨૭,૮૩,૧૪૧.૦૪	
		૨,૧૬,૮૬,૮૧૭.૦૦ (B) મકાન રીવેલ્યુએશન	૧,૯૫,૧૮,૧૩૫.૦૦	
		૨૯,૪૨,૦૦૦.૦૦ (C) જમીન	૨૯,૪૨,૦૦૦.૦૦	
૭૨,૮૫,૩૬૪.૪૦	૧૧	ફર્નિચર ફિક્ચર્સ તથા અન્ય મિલકતો		૬૪,૨૧,૯૧૭.૫૨
		૯,૫૦,૪૭૮.૨૦ (A) ડેડ સ્ટોક અને ફર્નિચર	૮,૮૨,૧૨૯.૨૦	
		૨૭,૮૯,૨૭૪.૦૦ (B) સેઈફ ડીપોઝીટ વોલ્ટ	૨૫,૧૦,૩૪૭.૦૦	
		૭,૯૭,૬૮૩.૪૧ (C) કોમ્પ્યુટર્સ	૬,૩૦,૬૭૪.૮૭	
		૩,૬૭,૩૬૫.૦૦ (D) કોમ્પ્યુટર સોફ્ટવેર	૩,૪૯,૪૧૯.૦૦	
		૮,૨૩,૮૫૩.૮૦ (E) ફિક્ચર્સ તથા ફિટીંગ્સ	૭,૪૧,૪૬૬.૮૦	
		૩,૭૬,૦૫૮.૦૦ (F) વાહન	૩,૧૯,૬૪૯.૦૦	
		૪૭,૮૧૭.૧૫ (G) ટેલીફોન - ફેક્સ	૪૭,૮૪૮.૭૩	



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

તા. ૩૧-૩-૨૦૨૩ ના રોજનું સરવૈયુ

તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૨ રકમ ₹	નં.	ભંડોળ તથા દેવા	રકમ ₹	તા. ૩૧.૦૩.૨૦૨૩ રકમ ₹
૧,૯૨,૯૭,૦૮,૧૫૨.૪૮		સરવાળો આગળ લાવ્યા		૧,૮૭,૬૨,૨૮,૧૨૭.૯૪
૧,૯૨,૯૭,૦૮,૧૫૨.૪૮		કુલ		૧,૮૭,૬૨,૨૮,૧૨૭.૯૪

અમારા આજ તારીખના અલગ ઓડિટ રિપોર્ટને આધીન

સ્થળ : ધોળકા
તારીખ : ૨૬/૦૬/૨૦૨૩

ફોર, ડી.કે. કલ્યાણી એન્ડ એસોસીએટ્સ

ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ

એફ.આર.એન. ૧૩૩૦૮૯W

(CA) દીપેશ કે. કલ્યાણી

પાર્ટનર

સભ્ય ક્રમાંક : ૧૨૪૧૭૩

યુ.ડી.આઈ.એન. નં. : ૨૩૧૨૪૧૭૩BGSVVZ૭૦૨૮



पीपल्स को. ओपरेटीव बँक लि., धोळडा

ता. ३१-३-२०२३ ना रोजनुं सरवेयु

ता. ३१.०३.२०२२ रकम ₹	नं.	मिलकत अने लेखा	रकम ₹	ता. ३१.०३.२०२३ रकम ₹
१,४५,५६७.६२	१२	८८,६६१.५२ (H) यु.पी.एस. तथा बेटरी	१,१७,६३७.६०	२२,४१,४२५.६२
		२,५७,७४४.३२ (I) अेरकंडीशन	२,१८,०८२.३२	
०.००	१३	३,८८,७२८.०० (J) केश काउन्टींग मशीन	३,३८,७६८.००	०.००
		२,५८,२००.०० (K) सोलर सिस्टम	१,५५,५२०.००	
		१,२७,५००.०० (L) स्ट्रोंग रुम डोर	१,०८,३७५.००	
		अन्य मिलकतो		
		१०,०७१.०० (A) रीकवरेबल टीडीएस	८,५७१.००	
		१४,३२०.०० (B) गर्वमेन्ट स्टेम्प तथा पोस्टल स्टेम्प	८,५००.००	
		७७,६७४.६२ (C) टीडीएस रीसीवेबल	७७,६७४.६२	
		०.०० (D) ज.एस.टी. रीकवरेबल	८,६१२.००	
		४२,२४२.०० (E) यु.ज.वी.सी.अ.ल. सिक्युरिटी डिपोजीट	४२,२४२.००	
		०.०० (F) अेडवान्स ईन्कमटेश	१,८०,०००.००	
०.००	१४	१,२६०.०० (G) मणपापात्र PMSBY कमीशन	०.००	०.००
		०.०० (H) अगाई थी युक्वेल भर्य	१,६०,०००.००	
०.००	१५	०.०० (I) स्टेशनरी स्टोक	२,१४,१५०.००	०.००
		०.०० (J) ईन्टरेश रीसेवेबल लोन	१५,३०,६७६.००	
०.००	१६	दावाओ पेढे प्राप्त थयेल गिन अेन्कींग अस्क्यामतो		०.००
		नईा गुकशान भातु (भोट)		
१,६२,६७,०८,१५२.४८	१७	६,१२,१२,७३०.१२ कोन्ट्रा (सामे अताव्या मुजअ)	५,२८,२१,५८५.३६	१,८७,६२,२८,१२७.६४
		३,५५,००,०००.०० (A) माधवपुरा मर्क. को-ओप बँक ली ईंड	२,५५,००,०००.००	
		२,३८,५५,७४४.७८ (B) LIC स्टाई ग्रेयुईटी ईंड	२,५५,७५,८१७.५५	
		१७,५६,८८५.३३ (C) LIC स्टाई लीव अेन्केशमेन्ट ईंड	१८,४५,६७७.८१	
		आकस्मीक मीलकतो		
		७६,५४,४८८.२२ (A) अन क्लेईम डिपोजीट (DEAF)	८३,४८,०८८.२८	
		कुल		

श्री रजनीकान्त अेल. पारेभ
ईन्चार्ज सी.ई.ओ.

श्री द्विपककुमार वाडीलाल शाड
मेनेजिंग डीरेक्टर

श्री यीमनलाल नारणदास पटेल
येरमेन

डीरेक्टर्स

श्री कानज्जुभाई सोमाभाई पटेल
श्री यंद्रकान्तभाई मईतलाल का.पटेल
श्री भाईलालभाई नागरभाई पटेल
श्री द्विनेशचंद्र भाबरभाई पटेल
श्री लीभाभाई कानज्जुभाई चौडाण

श्री रमेशचंद्र सोमाभाई पटेल
श्री लसमुभाभाई कानज्जुभाई ठक्कर
श्री किरीटकुमार जयंतिलाल ठक्कर
श्री नटवरलाल वाडीलाल शाड
श्री अशोककुमार जयंतीलाल का.पटेल

श्री रमेशभाई नाथाभाई सोनारा
श्रीमती भारतीभेन बालकृष्णभाई पटेल
श्रीमती अलकाभेन रसीकलाल जेपी
श्री द्विनेशचंद्र केशवलाल शाड (CA)
श्री अंबालाल सोमाभाई पटेल



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

NOTES FORMING PARTS ON ACCOUNTS

Introduction

Peoples Co-Op Bank Ltd., Dholka has been registered under Co-Operative Society Act and having banking License from RBI No. UBD.AH.42 Dated : 16/03/1994.

01. Reserve and Surplus

a) Building Fund

During the year, the amount of Rs. 60.00 being surplus IT Provision for A.Y. 2023-24 (which was carried down to Profit and Loss Account below the Line as on 31.03.2023) is appropriated towards Building fund.

b) Bad & Doubtful Debt Reserve (PAT)

During the year, the amount of Rs. 571.34 lacs is credited to BDDR (PAT) by debiting to OIR (Transferred from BDDR – PAT) to keep the track on the rights of the Bank to recover the amount of interest credited in earlier years on NPA advances but not recovered.

c) Bad & Doubtful Debt Reserve (BDDR & SP BDDR)

Particulars	BDDR Amount	SP BDDR Amount
Opening Balance of BDDR as on 01.04.2022	775.70	
Add : Appropriated as per GSC Act	15.92	
Add : ADDITIONAL PROVISION DURING THE YEAR	100.00	
Add : Provision U/S 36 of IT Act	19.58	
Less: Surplus BDDR Transfer to Profit & Loss A/c		
Closing Balance of BDDR as on 31.03.2023	911.20	
Required Provision for BDDR	603.75	
Surplus in the BDDR	307.45	

d) Provision for Standard Assets

Particulars	Amount 31.03.2023	Amount 31.03.2022
Provision required for standard assets	26.10	29.24
Provision actually made by the Bank	40.00	32.00

e) Investment Fluctuation Reserve

During the year, an additional IFR for Rs. 1.49 lacs was created as an appropriation of profit of 31.03.2023 and the amount of IFR as on 31.03.2023 stands at Rs. 75.24 which is sufficient to comply with the minimum requirement @ 5% of the bank's total investment in HFT and AFS category as per RBI guideline. As on 31.03.2023, Investment Depreciation Fund stands at Rs.33.50 lacs which is sufficient to cover up the erosion in the value of investments held in HFT and AFS categories & Cyber Security Provision made as on 31.3.2023 is Rs 30.00 lacs



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

02. Investments

a) The category wise position of holding of “Investment” as on 31.03.2023 is as under.

Particulars	Amount
Central Government Security	2269.76
State Government Security	2504.86
Treasury Bill	1691.11
Investments in shares of DCCB and SCCB	21.05
Non SLR Investments in Mutual Funds	0.00
Total	6486.78

b) Investments under “Held Till Maturity” (HTM) category are 23.34% as against stipulated limit of 25% of NDTL. Hence, Investments over and above stipulated limit of 25% of NDTL, investment which are purchased last, are marked to market for making provision as an IDR. However, the last purchased security is showing appropriation and hence, no depreciation is required for HTM category as on 31.03.2023.

c) Investments held under “Available for Sale” (AFS) category are marked to market on quarterly basis. Net appreciation is ignored and Net depreciation is provided for. As on 31.03.2023, there is Net depreciation of Rs. 33.41 lacs in Investment Portfolio under AFS category. Hence, additional Investment Depreciation Fund for Rs. 33.50 lacs is created. No securities are held under “Held for Trading” (HFT) category.

d) As on 31.3.2023, on Quarterly basis, premium of Rs19950.00. is amortized by the bank on Government Securities held under HTM category.

e) As on 31.03.2023, Bank’s investment in Mutual Funds (Non SLR) is Rs. 0.00

03. Inter Bank/Branch Transaction

Reconciliation of Transaction between the Branches and Head office as well as with other banks has been done up to 31.03.2023.

04. AS-18 Related Party Disclosures

In compliance with Accounting Standard 18 issued by ICAI and also as per RBI Guidelines, details pertaining to Related Party transactions are disclosed as under.

(1) Directors - related Loans

Sr. No.	Name	Designation	Item	Sanction Year	Outstanding Amount
1	Bhailalbhai N. Patel	Director	FDOD	2022	4.86
2	Dineshchandra B.Patel	Director	FDOD	2022	0.00
				Total	4.86



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

(2) Key Managerial Personnel – related Loans

Sr. No.	Name	Designation	Item	Sanction Year	Outstanding Amount
---------	------	-------------	------	---------------	--------------------

±

(3) Key Managerial Personnel - Remuneration

Sr. No.	Name	Designation	Item	Sanction Year	Amount paid
1	Yogesh L. Gandhi	CEO	Salary	2022-23	7.43

05 AS-22 - Taxes on Income

a) The bank has complied with requirements of “AS-22 on Accounting for Taxes on Income” issued by ICAI and accordingly, Deferred Tax Liability is recognized.

b) The net balance of Deferred Tax Asset as per financial statement as on 31.03.2023 is of Rs. Nil.

06 AS-29 - Provisions, Contingent Liabilities and Contingent Assets

No Provision of Income Tax for A.Y. 2023-24 has been made during the period under audit is found adequate.

07 Extra ordinary items in Profit & Loss Account

- a) Investment Depreciation Reserve was created for various amounts on various dates from Profit After Tax in previous years. For the purpose of providing
- b) IDR from Profit Before Tax, the entire amount of IDR is debited IDR Expense and credited to Profit & Loss A/C Below The Line.
- b) As on 31.03.2023, Bank has created separate provision of SP.BDDR (U/S 36 of IT Act), amounting to Rs. 19.58 Lacs.
- c) Previous year’s figures have been regrouped/reclassified/re-arranged, wherever necessary, to make them comparable with the current year’s figure.

08 Disclosure of Information

(Rs. in Lakhs)

Sr No	Particulars	31.03.2023	31.03.2022	Growth (+/-)
1	Capital to Risk Weight Asset Ratio (CRAR)	21.35	21.35	0.00
2	Movement of CRAR	-0.38	0.00	0.00
3	Investment			
	a) Book Value	6465.73	7037.17	
	b) Face Value	6600.80	7100.80	
	c) Market Value	6325.39	6967.36	



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળડા

d) Issuer Composition of Non-SLR Investment

No.	Issuer	Amount	Extent of 'Below Investment grade Securities'	Extent of 'Unrated Securities'	Extent of 'Unlisted Securities'
1	PSUs	Nil	Nil	Nil	Nil
2	FIs	Nil	Nil	Nil	Nil
3	Public Sector Banks	Nil	Nil	Nil	Nil
4	Mutual Funds	Nil	Nil	Nil	Nil
5	Others	Nil	Nil	Nil	Nil
6	Provision held towards Depreciation	Nil	Nil	Nil	Nil

e) Non Performing Non SLR Investment

	Opening Balance	Nil	Nil	
	Additions during the year since 01 st April	Nil	Nil	
	Reduction during above period	Nil	Nil	
	Closing Balance	Nil	Nil	
	Total Provision Held	Nil	Nil	
4	Advances against real estate, construction business, housing	218.31	323.54	
5	Advances against Shares & Debentures	Nil	Nil	
6	Advances to directors and their relatives			
	Fund Based	4.86	93.13	
	Non Fund Based	Nil	Nil	
7	Cost of Deposit	611.56	648.01	
8	Non-Performing Assets (NPAs)			
	Gross NPAs	673.42	726.47	
	Net NPAs	0.00	0.00	
9	Movement of NPAs			
	Gross NPAs	-53.05	-124.95	
	Net NPAs	0.00	-242.14	
10	Profitability			
	a) Interest Income as %age to Working Fund	7.37	5.70	
	b) Non-Interest Income as %age to Working Fund	0.28	0.33	
	c) Operating Profit as %age to Working Fund	1.99	0.91	
	d) Return on Assets	0.85	0.57	
	e) Business per Employee	673.21	734.10	
	f) Profit per Employee	4.51	3.22	



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

11	Provision made towards NPAs, Depreciation in Investment, Standard Assets	984.70	905.59	
12	Movement in Provisions			
	a) Towards NPAs	911.20	775.69	
	b) Towards depreciation in Investment	33.50	97.90	
	c) Towards Standard Assets	40.00	0.00	
13	Foreign currency Assets & Liabilities	Nil	Nil	
14	Payment of DICGC Insurance Premium			Paid on
	a) For the half year ended 30 th Sep 10-05-2022	11.57	10.67	18-04-2022
	b) For the half year ended 31 st Mar 25-10-2022	10.96	10.94	13-10-2022
15	Penalty imposed by Reserve Bank of India (ATM)	0.30	Nil	Nil
16	Restructured Accounts			
	Particulars	Housing Loan	SME debt Restructuring	Others
	Standard Advances restructured	Number of Borrowers	Nil	Nil
		Amount Outstanding	Nil	Nil
		Sacrifice (diminution in the fair value)	Nil	Nil
	Sub Standard Advances restructured	Number of Borrowers	Nil	Nil
		Amount Outstanding	Nil	Nil
		Sacrifice (diminution in the fair value)	Nil	Nil
	Doubtful Advances restructured	Number of Borrowers	Nil	Nil
		Amount Outstanding	Nil	Nil
		Sacrifice (diminution in the fair value)	Nil	Nil
	Total	Number of Borrowers	Nil	Nil
		Amount Outstanding	Nil	Nil
		Sacrifice (diminution in the fair value)	Nil	Nil
17	Fixed Assets – Valuation / Revaluation	Nil	Nil	Nil
18	Amounts transferred to DEAF (Amounts in Rs. Crore)	Current Year	Previous Year	
	Opening balance of amount transferred to DEAF	76.54	63.62	
	Add : Amount transferred to DEAF during the year	11.65	15.31	
	Less : Amount reimbursed by DEAF towards claims	4.70	2.39	
	Closing Balance of amounts transferred to DEAF	83.49	76.54	



પીપલ્સ ડો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

09 Related Party Disclosures (Accounting Standard 18)

The manner of disclosures required by paragraphs 23 to 26 of AS 18 is illustrated as below. It may be noted that the format given below is merely illustrative in nature and is not exhaustive.

(Amount in ₹)

Items/Related Party	Parent (as per ownership or control)	Subsidiaries	Associates/ Joint ventures	Key Management Personnel [@]	Relatives of Key Management Personnel	Total
Borrowings [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Deposits [#]	Nil	Nil	Nil	16512964.00	9277602.00	10928866.00
Placement of deposits [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Advances [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Investments [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Non-funded commitments [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Leasing/HP arrangements availed [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Leasing/HP arrangements provided [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Purchase of fixed assets	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Sale of fixed assets	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Interest paid	Nil	Nil	Nil	1058381.00	591913.00	Nil
Interest received	Nil	Nil	Nil	181981.00	255086.00	Nil
Rendering of services [*]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Receiving of services [*]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Management contracts [*]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil

Max During Year(Amount in ₹ Crore)

Items/Related Party	Parent (as per ownership or control)	Subsidiaries	Associates / Joint ventures	Key Management Personnel [@]	Relatives of Key Management Personnel	Total
Borrowings [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Deposits [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

Placement of deposits [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Advances [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Investments [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Non-funded commitments [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Leasing/HP arrangements availed [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Leasing/HP arrangements provided [#]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Purchase of fixed assets	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Sale of fixed assets	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Interest paid	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Interest received	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Rendering of services [*]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Receiving of services [*]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Management contracts [*]	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil

Relatives of KMP

1.HirabenBabarbai Patel (Mother)
2. JiteshbhaiChimanbai Patel (Son)
3. FalgunibenJiteshbhai Patel (Daughter-in-law)
4. PrabhudasNagarbai Patel (Brother)
5.PravinabenPrabhudas Patel (Brother's Wife)



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

a) Composition of Regulatory Capital

(Amount in ₹ Lakh)

Sr. No.	Particulars	Current Year 31.03.2023	Previous Year 31.03.2022
i)	Common Equity Tier 1 capital (CET 1)* / Paid up share capital and reserves [@] (net of deductions, if any)	464.61	430.01
ii)	Additional Tier 1 capital*/ Other Tier 1 capital [@]	1057.22	907.60
iii)	Tier 1 capital (i + ii)	1503.83	1337.61
iv)	Tier 2 capital	175.32	265.18
v)	Total capital (Tier 1+Tier 2)	1679.15	1602.79
vi)	Total Risk Weighted Assets (RWAs)	8006.78	7507.61
vii)	CET 1 Ratio (CET 1 as a percentage of RWAs)* / Paid-up share capital and reserves as percentage of RWAs [@]	5.58%	5.73%
viii)	Tier 1 Ratio (Tier 1 capital as a percentage of RWAs)	18.78%	17.82%
ix)	Tier 2 Ratio (Tier 2 capital as a percentage of RWAs)	2.19%	3.53%
x)	Capital to Risk Weighted Assets Ratio (CRAR) (Total Capital as a percentage of RWAs)	20.97%	21.35%
xi)	Leverage Ratio*	Nil	Nil
xii)	Percentage of the shareholding of a) Government of India b) State Government (specify name) [§] c) Sponsor Bank [§]	Nil	Nil
xiii)	Amount of paid-up equity capital raised during the year	16.60	7.12
xiv)	Amount of non-equity Tier 1 capital raised during the year, of which: Give list ⁷ as per instrument type (perpetual non-cumulative preference shares, perpetual debt instruments, etc.). Commercial banks (excluding RRBs) shall also specify if the instruments are Basel II or Basel III compliant.		
xv)	Amount of Tier 2 capital raised during the year, of which: Give list ⁸ as per instrument type (perpetual non-cumulative preference shares, perpetual debt instruments, etc.). Commercial banks (excluding RRBs) shall also specify if the instruments are Basel II or Basel III compliant.		

* Applicable for Commercial Banks. Leverage Ratio disclosure is only required by commercial banks where it is applicable.

@ Applicable for UCBs.

§ Percentage of shareholding of State Government and Sponsor Bank is applicable only for RRBs.

b) Draw Down from Reserves

Not Applicable



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

11. Asset liability management

a) Maturity pattern of certain items of assets and liabilities

Particular	Day 1	2to7 days	8 to 14 days	15 to 30 days	31days to 2months	Over 2months and upto3months
Deposits ⁹	-	-	1067.75	504.44	-	1502.33
Advances	-	-	504.67	244.04	-	604.12
Investments	-	620.00	100.21	-	-	-
Deposit	-	-	-	-	-	-
Foreign Currency assets	-	-	-	-	-	-
Foreign Currency liabilities	-	-	-	-	-	-
Particular	Over 3months and up to6 Months	Over 6 months and up to1 year	Over 1 year and up to3 years	Over 3years and upto 5 years	Over 5years	Total
Deposits ⁹	2375.70	3537.61	6241.28	10.01	5.13	15244.25
Advances	809.09	4382.62	790.32	891.10	92.27	8318.23
Investments	1628.30	667.81	692.71	1410.70	3384.98	8504.71
Deposit	-	-	-	-	-	-
Foreign Currency assets	-	-	-	-	-	-
Foreign Currency liabilities	-	-	-	-	-	-

9 - Savings Bank and Current Deposits may be classified into volatile and core portions. Savings Bank (10 per cent) and Current (15 per cent) Deposits are generally withdraw able on demand. This portion may be treated as volatile. While volatile portion can be placed in the Day 1, 2-7 days and 8-14 days' time buckets, depending upon the experience and estimates of banks and the core portion may be placed in over 1- 3 years bucket. This classification of Savings Bank and Current Deposits is only a benchmark. Banks which are better equipped to estimate the behavioural pattern, roll-in and roll-out, embedded options, etc. on the basis of past data / empirical studies could classify them in the appropriate buckets, i.e. behavioural maturity instead of contractual maturity, subject to the approval of the Board / ALCO.

b) Liquidity Coverage ratio (LCR)

(Not Applicable to UCB)

c) Net Stable Funding ratio (NSFR)

(Not Applicable to UCB)

12. Investments

a) Composition of Investment Portfolio

As on 31.03.2022

(Amount in ₹ crore)

Particulars	Investments in India						Investments outside India	Total Investments
	Government Securities	Other Approved Securities	Shares	Debentures and Bonds	Subsidiaries and/or joint ventures	Others		
Held to Maturity								
Gross	2119.23		21.05				2140.28	2140.28
Less: Provision for non-performing investments (NPI)	24.15							
Net	2095.08							
Available for Sale								
Gross	4917.94							4917.94



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

Less: Provision for depreciation and NPI	73.75								
Net	4844.19								
Held for Trading									
Gross									
Less: Provision for depreciation and NPI									
Net									
Total Investments	7037.17								
Less: Provision for non-performing investments	24.15								
Less: Provision for depreciation and NPI	73.75								
Net	6939.27		21.05						7058.22

Note: As there is no investment outside India sub classification of Investment outside India is not required.

As on 31.03.2023

(Amount in ₹ crore)

Particulars	Investments in India						Investments outside India	Total Investments
	Government Securities	Other Approved Securities	Shares	Debentures and Bonds	Subsidiaries and/or joint ventures	Others		
Held to Maturity								
Gross	3289.29		21.05				3310.34	3310.34
Less: Provision for non-performing investments (NPI)	33.50							33.50
Net	3255.79							3276.84
Available for Sale								
Gross	3176.44						3176.44	3176.44
Less: Provision for depreciation and NPI	75.24							75.24
Net	3101.20							3101.20
Held for Trading								
Gross								
Less: Provision for depreciation and NPI								
Net								
Total Investments	6465.73		21.05					6486.78
Less: Provision for non-performing investments	33.50							33.54
Less: Provision for depreciation and NPI	75.24							75.24
Net	6939.27		21.05					6378.04

Note: As there is no investment outside India sub classification of Investment outside India is not required.



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

b) Movement of Provisions for Depreciation and Investment Fluctuation Reserve

(Amount in ₹ crore)

Particulars	Current Year (31.03.2023)	Previous Year (31.03.2022)
i) Movement of provisions held towards depreciation on investments		
a) Opening balance	24.15	44.15
b) Add: Provisions made during the year	33.50	0
c) Less: Write off / write back of excess provisions during the year	24.15	20.00
d) Closing balance	33.50	24.15
ii) Movement of Investment Fluctuation Reserve		
a) Opening balance	73.75	29.84
b) Add: Amount transferred during the year	1.49	43.91
c) Less: Drawdown	0	0
d) Closing balance	75.24	73.75
iii) Closing balance in IFR as a percentage of closing balance of investments ¹³ in AFS and HFT/Current category	2.36%	1.50%

Note: Deficit IFR will be created by appropriation of profit.

c) Sales and transfer to/from HTM Category

During the year, no such transfer & sale

d) Non-SLR investment portfolio

i) Non-performing non-SLR investments

(Amount in ₹ crore)

Sr. No.	Particulars	Current Year		Previous Year
a)	Opening balance	Nil	Nil	Nil
b)	Additions during the year since 1 st April	Nil	Nil	Nil
c)	Reductions during the above period	Nil	Nil	Nil
d)	Closing balance	Nil	Nil	Nil
e)	Total provisions held	Nil	Nil	Nil

ii) Issuer composition of non-SLR investments

(Amount in ₹ crore)

Sr. No.	Issuer	Amount		Extent of Private Placement		Extent of 'Below Investment Grade' Securities		Extent of 'Unrated' Securities		Extent of 'Unlisted' Securities	
		(3)		(4)		(5)		(6)		(7)	
		Current year	Previous Year	Current year	Previous Year	Current year	Previous Year	Current year	Previous Year	Current year	Previous Year
a)	PSUs	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
b)	FIs	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
c)	Banks	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
d)	Private Corporates	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
e)	Subsidiaries/ Joint Ventures	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
f)	Others (Mutual Fund)			Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
g)	Provision held towards depreciation	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
	Total *			Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળડા

13.Asset Quality

a) Classification of advances and provisions held¹⁵

As on 31.03.2022

(Amount in ₹ Lakh)

Particular	Standard	Non-Performing			Total Non-Performing Advances	Total
	Total Standard Advances	Sub-standard	Doubtful	Loss		
Gross Standard Advances and NPAs						
Opening Balance	6553.40	304.49	545.38	1.55	851.42	7404.82
Add: Additions during the year					85.10	
Less: Reductions during the year*					210.05	
Closing balance	7213.06	85.90	639.02	1.55	726.47	7939.35
*Reductions in Gross NPAs due to:						
i) Upgradation						
ii) Recoveries (excluding recoveries from upgraded accounts)						
iii) Technical/ Prudential ¹⁶ Write-offs						
iv) Write-offs other than those under (iii) above						
Provisions (excluding Floating Provisions)						
Opening Balance of provisions held	30.00				609.28	639.28
Add: Fresh provisions made during the year	2.00				166.41	168.41
Less: Excess provision reversed/ Write-off loans						
Closing balance of provisions held	32.00				775.69	807.69
Net NPAs¹⁷						
Opening Balance						
Add: Fresh additions during the year						
Less: Reductions during the year						
Closing Balance						
Floating Provisions						
Opening Balance						
Add: Additional provisions made during the year						
Less: Amount drawn down ¹⁸ during the year						
Closing balance of floating provisions						
Technical write-offs and the recoveries made thereon						
Opening balance of Technical/ Prudential written-off accounts						
Add: Technical/ Prudential write-offs during the year						
Less: Recoveries made from previously technical/ prudential written-off accounts during the year						
Closing balance						

Ratios ¹⁹ (in per cent)	Current Year (31.03.2022)	Previous Year (31.03.2021)
Gross NPA to Gross Advances	9.15	11.50



पीपल्स डो. ओपरेटीव बँक लि., धोलाडा

Net NPA to Net Advances	0.00	3.56
Provision coverage ratio		

As on 31.03.2023

(Amount in ₹ crore)

Particular	Standard	Non-Performing			Total Non-Performing Advances	Total
	Total Standard Advances	Sub-standard	Doubtful	Loss		
Gross Standard Advances and NPAs						
Opening Balance	7213.06	85.90	639.02	1.55	726.47	7939.53
Add: Additions during the year					78.89	
Less: Reductions during the year*					131.94	
Closing balance	7644.81	79.05	543.23	1.14	673.42	8318.23
*Reductions in Gross NPAs due to:						
i) Upgradation						
ii) Recoveries (excluding recoveries from upgraded accounts)						
iii) Technical/ Prudential ¹⁶ Write-offs						
iv) Write-offs other than those under (iii) above						
Provisions (excluding Floating Provisions)						
Opening Balance of provisions held	32.00				775.69	807.69
Add: Fresh provisions made during the year					135.51	143.51
Less: Excess provision reversed/ Write-off loans					0	0
Closing balance of provisions held	40.00				911.20	951.20
Net NPAs¹⁷						
Opening Balance						
Add: Fresh additions during the year						
Less: Reductions during the year						
Closing Balance						
Floating Provisions						
Opening Balance						
Add: Additional provisions made during the year						
Less: Amount drawn down ¹⁸ during the year						
Closing balance of floating provisions						
Technical write-offs and the recoveries made thereon						
Opening balance of Technical/ Prudential written-off accounts						
Add: Technical/ Prudential write-offs during the year						
Less: Recoveries made from previously technical/ prudential written-off accounts during the year						
Closing balance						

Ratios ¹⁹ (in per cent)	Current Year (31.03.2023)	Previous Year (31.03.2022)
---------------------------------------	------------------------------	-------------------------------



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

Gross NPA to Gross Advances	8.10	9.15
Net NPA to Net Advances	0	0
Provision coverage ratio		

b) Sector-wise Advances and Gross NPAs

(Amounts in ₹ Lakh)

Sr. No.	Sector*	Current Year (31.03.2023)			Previous Year (31.03.2022)		
		Outstanding Total Advances	Gross NPAs	Percentage of Gross NPAs to Total Advances in that sector	Outstanding Total Advances	Gross NPAs	Percentage of Gross NPAs to Total Advances in that sector
i)	Priority Sector						
a)	Agriculture and allied activities	530.67	224.52	33.34	481.93	243.07	33.46
b)	Advances to industries sector eligible as priority sector lending						
	i) Metal & Metal Products						
c)	Services	762.98	56.27	8.36	1089.35	99.77	13.73
d)	Personal loans	754.47	148.62	22.07	732.58	178.81	24.61
e)	Others	4890.91	222.54	33.05	3445.96	176.37	24.31
	Subtotal (i)	6939.03	651.95	63.48	5749.82	698.22	96.11
ii)	Non-priority Sector						
a)	Agriculture and allied activities						
b)	Industry						
c)	Services						
d)	Personal loans						
e)	Others	1379.14	21.47	3.18	2189.71	28.25	3.89
	Sub-total (ii)	1379.14	21.47	3.18	2189.71	28.25	3.89
	Total (I + ii)	8318.23	673.42	100.00	7939.53	726.47	100.00

*Banks shall also disclose in the format above, sub-sectors where the outstanding advances exceeds 10 percent of the outstanding total advances to that sector. For instance, if a bank's outstanding advances to the mining industry exceed 10 percent of the outstanding total advances to 'Industry' sector it shall disclose details of its outstanding advances to mining separately in the format above under the 'Industry' sector.

C) Overseas Assets , NPAs and Revenue
No such Assets, NPAs & Revenue

²⁰ If a bank does not have any overseas assets, NPAs and revenues, in both the current and previous year it may omit this disclosure.

²⁴ Restructuring as defined as per applicable regulations.



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

d) Particulars of resolution plan and restructuring

i) Particulars of resolution plan
(Not Applicable to UCB)

ii) Details of accounts subjected to restructuring²¹
(Applicable to LABs, RRBs and UCBs)

		Agriculture and allied activities		Corporates (excluding MSME)		Micro, Small and Medium Enterprises (MSME)		Retail (excluding agriculture and MSME)		Total	
		Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year
Standard	Number of borrowers	NIL									
	Gross Amount (₹ crore)										
	Provision held (₹ crore)										
Sub-standard	Number of borrowers										
	Gross Amount (₹ crore)										
	Provision held (₹ crore)										
Doubtful	Number of borrowers										
	Gross Amount (₹ crore)										
	Provision held (₹ crore)										
Total	Number of borrowers										
	Gross Amount (₹ crore)										
	Provision held (₹ crore)										

LABs, RRBs and UCBs shall disclose in their published Annual Balance Sheets the amount and number of accounts in respect of which applications for restructuring are under process, but the restructuring packages have not yet been approved.

e) Divergence in asset classification and provisioning
(Not Applicable to UCB)

f) Disclosure of transfer of loan exposures

Details of stressed loans transferred during the year (to be made separately for loans classified as NPA and SMA)			
(All amounts in ₹ crore)	To ARCs	To permitted transferees	To other transferees (please specify)
No: of accounts	Nil	Nil	Nil
Aggregate principal outstanding of loans transferred	Nil	Nil	Nil
Weighted average residual tenor of the loans transferred	Nil	Nil	Nil
Net book value of loans transferred (at the time of transfer)	Nil	Nil	Nil
Aggregate consideration	Nil	Nil	Nil
Additional consideration realized in respect of accounts transferred in earlier years	Nil	Nil	Nil
Details of loans acquired during the year			
(All amounts in ₹ crore)	From SCBs, RRBs, UCBs, StCBs, DCCBs, AIFIs, SFBs and NBFCs including Housing Finance Companies (HFCs)	From ARCs	
Aggregate principal outstanding of loans acquired	Nil	Nil	
Aggregate consideration paid	Nil	Nil	
Weighted average residual tenor of loans acquired	Nil	Nil	

g) Fraud Accounts

	Current Year	Previous Year
Number of frauds reported	Nil	Nil
Amount involved in fraud	Nil	Nil
Amount of provision made for such frauds	Nil	Nil
Amount of unamortised provision debited from 'other reserves' as at the end of the year	Nil	Nil

h) Disclosure under Resolution Framework for COVID-19-related Stress



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

Type of borrower	Exposure to accounts classified as Standard consequent to implementation of resolution plan– Position as at the end of the previous half-year (A)	Of (A), aggregate debt that slipped into NPA during the half-year	Of (A) amount written off during the half-year	Of (A) amount paid by the borrowers during the half-year	Exposure to accounts classified as Standard consequent to implementation of resolution plan – Position as at the end of this half-year
Personal Loans	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Corporate persons*	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Of which MSMEs	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Others	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil
Total	Nil	Nil	Nil	Nil	Nil

14. Exposures

a) Exposure to real estate sector

(Amount in ₹crore)

Category		Current year (31.03.2023)	Previous Year (31.03.2022)
i) Direct exposure			
a) Residential Mortgages – Lending fully secured by mortgages on residential property that is or will be occupied by the borrower or that is rented. Individual housing loans eligible for inclusion in priority sector advances shall be shown separately. Exposure would also include non-fund based (NFB) limits.	Priority :	544.67	539.52
	Non Priority :		
b) Commercial Real Estate – Lending secured by mortgages on commercial real estate (office buildings, retail space, multipurpose commercial premises, multifamily residential buildings, multi tenanted commercial premises, industrial or warehouse space, hotels, land acquisition, development and construction, etc.). Exposure would also include non-fund based (NFB) limits;		218.31	478.04
c) Investments in Mortgage-Backed Securities (MBS) and other securitized exposures – i. Residential ii. Commercial Real Estate			
ii) Indirect Exposure Fund based and non-fund-based exposures on National Housing Bank and Housing Finance Companies.			
Total Exposure to Real Estate Sector		762.98	516.46



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

b) Exposure to capital market

(Amount in ₹crore)

Particulars ²⁴	Current Year	Previous Year
i) Direct investment in equity shares, convertible bonds, convertible debentures and units of equity oriented mutual funds the corpus of which is not exclusively invested in corporate debt;	Nil	Nil
ii) Advances against shares / bonds / debentures or other securities or on clean basis to individuals for investment in shares (including IPOs / ESOPs), convertible bonds, convertible debentures, and units of equity oriented mutual funds;	Nil	Nil
iii) Advances for any other purposes where shares or convertible bonds or convertible debentures or units of equity oriented mutual funds are taken as primary security;	Nil	Nil
iv) Advances for any other purposes to the extent secured by the collateral security of shares or convertible bonds or convertible debentures or units of equity oriented mutual funds i.e. where the primary security other than shares / convertible bonds / convertible debentures / units of equity oriented mutual funds does not fully cover the advances;	Nil	Nil
v) Secured and unsecured advances to stockbrokers and guarantees issued on behalf of stockbrokers and market makers;	Nil	Nil
vi) Loans sanctioned to corporates against the security of shares / bonds / debentures or other securities or on clean basis for meeting promoter's contribution to the equity of new companies in anticipation of raising resources;	Nil	Nil
vii) Bridge loans to companies against expected equity flows / issues;	Nil	Nil
viii) Underwriting commitments taken up by the banks in respect of primary issue of shares or convertible bonds or convertible debentures or units of equity oriented mutual funds;	Nil	Nil
ix) Financing to stockbrokers for margin trading;	Nil	Nil
x) All exposures to Venture Capital Funds (both registered and unregistered)	Nil	Nil
Total exposure to capital market	Nil	Nil

²⁴ RRBs, LABs and UCBs may omit those line items which are not applicable/ permitted or have nil exposure both in current and previous year.

c) Risk Category-wise country exposure

Bank has no exposure to country risk.

d) Unsecured advances

Banks shall disclose the total amount of advances for which intangible securities such as charge over the rights, licenses, authority, etc. have been taken as also the estimated value of such intangible collateral as per the following format.



ପିପଲ୍ସ ଡି. ଅପରେଟିଭ ବେଙ୍କ ଲି., ଘୋଷା

(Amounts in ₹crore)

Particulars	Current year 31.03.2023	Previous Year 31.03.2022
Total unsecured advances of the bank	700.16	827.43
Out of the above, amount of advances for which intangible securities such as charge over the rights, licenses, authority, etc. have been taken	0	0
Estimated value of such intangible securities	0	0

e) Factoring Exposures

Not Applicable

f) Intra-group Exposures

Not Applicable to UCB

g) Unhedged foreign currency Exposures

Not Applicable

15. Concentration of deposits, advances, exposures and NPAs

a) Concentration of Deposits*

(Amount in ₹crore)

Particulars	Current Year	Previous Year
Total deposits of the twenty largest depositors	1425.33	1615.99
Percentage of deposits of twenty largest depositors to total deposits of the bank	9.35	9.92

b) Concentration of advances*

(Amount in ₹crore)

Particulars	Current Year	Previous Year
Total advances to the twenty largest borrowers	2610.00	1938.06
Percentage of advances to twenty largest borrowers to total advances of the bank	31.37	24.35

*Advances shall be computed based on credit exposure i.e. funded and non-funded limits including derivative exposures where applicable. The sanctioned limits or outstanding, whichever are higher, shall be reckoned. However, in the case of fully drawn term loans, where there is no scope for re-drawal of any portion of the sanctioned limit, banks may reckon the outstanding as the credit exposure.

c) Concentration of exposures**

(Amount in ₹crore)

Particulars	Current Year	Previous Year
Total exposure to the twenty largest borrowers/customers	2134.31	1765.75
Percentage of exposures to the twenty largest borrowers/ customers to the total exposure of the bank on borrowers/customers	25.66	22.18

**Exposures shall be computed as per applicable RBI regulation.

d) Concentration of NPAs

(Amount in ₹crore)

Particulars	Current Year	Previous Year
Total Exposure to the top twenty NPA accounts	179.25	152.43
Percentage of exposures to the twenty largest NPA exposure to total Gross NPAs.	26.61	20.98



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

16. Derivatives

We have not entered into any transactions of derivatives in the current and previous year

Note: 26 RRBs, LABS, PBs and UCBs that have not entered into any derivative transactions, both in the current and previous year may omit these disclosures and instead disclose that they have not entered into any transactions in derivatives in the current and previous years.

17. Disclosures relating to securitization

Not applicable to UCB

18. Off balance sheet SPVs sponsored (which are required to be consolidated as per accounting norms)

Not applicable to UCB

19. Transfers to Depositor Education and Awareness Fund (DEA Fund)

(Amount in ₹crore)

Sr. No.	Particulars	Current year (31.03.2021)	Previous year (31.03.2023)
i)	Opening Balance of amounts transferred to DEA Fund	76.54	63.62
ii)	Add: Amounts transferred to DEA Fund during the year	11.65	15.31
iii)	Less: Amounts reimbursed by DEA Fund towards claims	4.70	2.39
iv)	Closing balance of amounts transferred to DEA Fund	83.44	76.54

20. Disclosure of complaints

a) Summary information on complaints received by the bank from customers and from the Offices of Ombudsman³¹

Sr. No	Particulars	Current year	Previous year
	Complaints received by the bank from its customers		
1.	Number of complaints pending at beginning of the year		
2.	Number of complaints received during the year		
3.	Number of complaints disposed during the year		
3.1	Of which, number of complaints rejected by the bank		
4.	Number of complaints pending at the end of the year		
	Maintainable complaints received by the bank from Office of Ombudsman		
5.	Number of maintainable complaints received by the bank from Office of Ombudsman	N.A.	N.A.
5.1.	Of 5, number of complaints resolved in favour of the bank by Office of Ombudsman	N.A.	N.A.
5.2	Of 5, number of complaints resolved through conciliation/mediation/advisories issued by Office of Ombudsman		
5.3	Of 5, number of complaints resolved after passing of Awards by Office of Ombudsman against the bank		
6.	Number of Awards unimplemented within the stipulated time (other than those appealed)		

Note: Maintainable complaints refer to complaints on the grounds specifically mentioned in Integrated Ombudsman Scheme, 2021 (Previously Banking Ombudsman Scheme, 2006) and covered within the ambit of the Scheme.

³¹ Previously Offices of Banking Ombudsman.

b) Top five grounds³² of complaints received by the bank from customers



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

Grounds of complaints , (i.e.complaints relating to)	Number of complaints pending at the beginning of the year	Number of complaints received during the year	% increase/ decrease in the number of complaints received over the previous year	Number of complaints pending at the end of the year	Of 5, number of complaints pending beyond 30 days
1	2	3	4	5	6
Current Year					
ATM/Debit Cards	0			0	0
Total	0			0	0
Previous Year					
ATM/Debit Cards	0			0	0
Others	0			0	0
Total	0			0	0

21. Disclosure of penalties imposed by the Reserve Bank of India

Penalty for ATM Noncompliance has been imposed for Rs 30,000/- Only.

22. Disclosures on remuneration

Not Applicable to UCB

23. Other Disclosures

a) Business ratios

Particular	Current Year (31.03.2023)	Previous Year (31.03.2022)
i) Interest Income as a percentage to Working Funds ³³	7.37	5.70
ii) Non-interest income as a percentage to Working Funds ³⁵	0.20	0.33
iii) Cost of Deposits	611.56	648.01
iv) Net Interest Margin ³⁴	52.40	37.23
v) Operating Profit as a percentage to Working Funds ³⁵	1.99	0.91
vi) Return on Assets ³⁵	0.85	0.57
vii) Business (deposits plus advances) per employee ³⁶ (in ₹Lacs)	673.21	734.10
viii) Profit per employee (in ₹Lacs)	451.00	3.22

b) Bank assurance business

The details of fees / brokerage earned in respect of insurance broking, agency and bank assurance business undertaken by them shall be disclosed for both the current year and previous year.
NIL

c) Marketing and Distribution

NIL

d) Disclosures regarding Priority Sector Lending Certificates (PSLCs)

NIL

e) Provisions and contingencies



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

(Amount in ₹ Lakhs)

Provision debited to Profit and Loss Account	Current Year (31.03.2023)	Previous Year (31.03.2022)
i) Provisions for NPI	-	-
ii) Provision towards NPA	19.58	13.27
iii) Provision made towards Income tax	-	2.95
iv) Other Provisions and Contingencies (with details)		
A.cyber Security Provision	30.00	10.00
B.Standard Assets Pro	8.00	2.00
C.IDR	33.50	0.00
D.Business Development Fund	60.00	0.00
E.Development Fund (Renovation Fund)	60.00	0.00

f) Implementation of IFRS converged Indian Accounting Standards (Ind AS)

Not applicable to UCB

g) Payment of DICGC Insurance Premium

(Amount in Lakh)

Sr. No.	Particulars	Current Year	Previous Year
i)	Payment of DICGC Insurance Premium	22.53	21.61
ii)	Arrears in payment of DICGC premium	0.00	0.00

h) Disclosure of facilities granted to directors and their relatives

(Amount in ₹ crore)

	31/03/2023	31/03/2022
Fund Based	4.86	93.13
Non Fund Based	NIL	NIL

i) Disclosure on amortisation of expenditure on account of enhancement in family pension of employees of banks

Not applicable

24. Segment Reporting

Part – A Business segments (31.03.2022)

(Amount in ₹ Crore)

Business Segments	Treasury		Corporate / Wholesale Banking		Retail Banking		Other Banking Business		Total	
	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year
Revenue										
Result										
Unallocated expenses										
Operating profit										
Income taxes										
Extraordinary profit / loss										
Net profit										



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ધોળકા

Other information:										
Segment assets										
Unallocated assets										
Total assets										
Segment liabilities										
Unallocated liabilities										
Total liabilities										

Part – B Geographic segments

(Amount in ₹ Lakh)

	Domestic		International		Total	
	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year	Current Year	Previous Year
(a) Revenue	1130.89	1178.25	-	-	1130.89	1178.25
(b) Assets	26764.32	18501.72	-	-	26764.32	18501.72

25. EPS Reporting

Particulars	Current Year	Previous Year
Net profit after tax	157.77.18	106.18
Weighted average number of shares	446609	430014
EPS (Basic and Diluted) Rs.	35.33	24.69

26. Other Disclosure

- The Bank as waived interest amounting to Rs. 3.47Lac in NPA Account in FY 2021-2022 with the approval in Board meeting dated on 06-08-2022.

Place: Dholka

Date: 26.06.2023

For, Peoples Co-OpBank Ltd., Dholka

For,

D K Kalyani & Associates
Chartered Accountants

FRN: 133089W

CEO & General Manager

Dipesh K Kalyani
(Partner)

UDIN: 23124173BGSVVZ7028



પીપલ્સ ડો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળડા

સભાસદો માટે અતિ મહત્વનું

૧. જે સભાસદો પોતાના શેર સર્ટીફિકેટ લઈ ગયા નથી, તેઓએ બેંકમાંથી મેળવી લેવા.
૨. સહકારી કાયદાની કલમ નં. ૩૧ તથા રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના નિયમ અનુસાર સભાસદો તથા ખાતેદારોએ પોતાના વારસ નિમવાનું ફરજિયાત છે. જે સભાસદો / ખાતેદારોએ પોતાના વારસદારની નિમણૂંક કરાવેલ નથી, તેઓ વહેલી તકે વારસદારની નિમણૂંક કરાવી લે.
૩. શેર પરનું ડિવિડન્ડ જાહેર થાય ત્યાર થી ૩ વર્ષ સુધી ચુકવી શકાય છે. ત્યાર બાદ એ ડિવિડન્ડ રીઝર્વ ફંડ ખાતે જમા લેવામાં આવતા હોવાથી દરેક સભાસદોએ ડિવિડન્ડ મેળવી લેવું.
૪. જામીન થનાર સભાસદોએ સમજવું જરૂરી છે કે, કરજદારે લીધેલ કરજની રકમ અને વ્યાજની રકમ માટે સંપૂર્ણપણે તેઓ જવાબદાર છે, નહિ કે ફાળે પડતી રકમ માટે.
જામીન તરીકે આપ દ્વારા ફક્ત બેંકનું ધ્યાન દોરવાથી આપની જવાબદારી સમાપ્ત થતી નથી.
૫. જામીન થનાર દરેક સભાસદે સમજવું જરૂરી છે કે કરજદારની બાબતમાં કરજ, વ્યાજ અને કરજ વસુલ કરવા અંગેના તમામ ખર્ચની વસુલાત આપવા માટે દરેક જામીન જુદી - જુદી રીતે અને / અથવા એકત્ર રીતે (બેંકને યોગ્ય લાગે તે રીતે) બેંકને જવાબદાર રહેશે.
૬. કરજ લેતા સભાસદોને તેમની સવલત ખાતર તેમણે લીધેલ કરજની કે હપ્તાની પાકતી મુદતની બેંક દ્વારા ખબર આપવામાં આવે છે, પરંતુ આ પ્રકારની ખબર આપવી બેંક માટે ફરજિયાત નથી અને આવી ખબર કરજદારો અગર જામીનોને મળી ના હોય તો તે માટે બેંક જવાબદાર નથી.
૭. તમામ પ્રકારની કેશકેડીટ, હાઈપોથીકેશન, ઓવર ડ્રાફ્ટ ખાતાની લીમીટની મુદત એક વર્ષની હોય છે. મુદત પુરી થાય તે પહેલાં એક માસ અગાઉ રીન્યુઅલ અરજી સાધાનિક કાગળો સાથે બેંકમાં રજૂ કરવી.
૮. લોન, કેશ કેડીટ કે હાઈપોથીકેશન ખાતામાં બેંકે ઉધારેલ માસિક વ્યાજ જે તારીખે બેંક વ્યાજ ઉધારે તેના પછી તુરંત ભરી જવું.
૯. હાઈપોથીકેશન ખાતામાં કરજ લેનારે દર માસની આખર તારીખનું સ્ટોક સ્ટેટમેન્ટ તે પછીના ૧૦ દિવસમાં બેંકને નિયમિત મોકલી આપવું.
૧૦. હાઈપોથીકેશન કે ઓવરડ્રાફ્ટ ખાતામાં નિયમ મુજબ ટર્ન ઓવર કરવું જરૂરી છે.
૧૧. સભાસદે મેળવેલ લોન ખાતુ બેંકે નિયત કરેલ પાકતી તારીખે કે તે પહેલાં ખાતું ચુકતે કરી જવું.



પીપલ્સ કો. ઓપરેટીવ બેંક લિ., ઘોળકા

સાઈબર અવરોધ અને સલામતી

૧. **OTP આપવો નહીં :** ઓનલાઈન ખરીદી કરતી વખતે કે પેમેન્ટ કરતી વખતે અને હવે તો ATM માંથી નાણાં ઉપાડતી વખતે પણ આપને OTP ની જરૂરત પડે છે. પરંતુ તમારા મોબાઈલમાં આવેલ OTP નંબર મેળવવા માટે આજકાલ છેતરપીંડી કરવાવાળા માણસો, “હું બેંકમાંથી બોલું છું” અથવા “હુ ડેબીટ કાર્ડ વિભાગમાંથી બોલું છું.” “સાઈબર કાર્ડમાંથી બોલું છું” વિગેરે કીમીયાઓ અપનાવી તમારી પાસેથી યેનકેન પ્રકારે OTP નંબર મેળવવા પ્રયત્ન કરે છે. ઉપરાંત આવી વ્યક્તિઓના મોબાઈલનાં True Caller માં પણ જે તે વિભાગનાં નામ લખેલ હોય, આપ OTP નંબર આપવાની ભૂલ કરી બેસો છો માટે આ રીતે વિશ્વાસમાં આવી OTP નંબર કોઈને આપવો નહીં.
૨. **આપનો PIN, CVV તેમજ પાસવર્ડ :** OTP ની જેમજ આપના કાર્ડના પાછળનાં ભાગ પર છાપેલ CVV તેમજ કાર્ડ ઉપયોગ માટે આપે નક્કી કરેલ PIN તેમજ પાસવર્ડ તો OTP કરતાં પણ વધુ અગત્યના ધરાવે છે જે અંગે નીચેનાં મુદ્દાઓ રાખશો તો સાઈબર ફોડથી આપ બચી શકો છો આપનાં મોબાઈલ ફોનમાં કાર્ડના આગળ-પાછળનો ફોટો પાડીને સેવ રાખવો નહીં.
૩. **ઓનલાઈન ખરીદી :** ઓનલાઈન ચીજવસ્તુ મંગાવતી વખતે કેશબેક, ઓર્ડર, કેન્સલ રીફંડ મેળવવા માટે હાલમાં લોકો ગુગલ ઉપર સર્ચ કરી હેલ્પલાઈન નંબર અથવા કસ્ટમર કેર નંબર શોધતા હોય છે અને ફોડલોકો દ્વારા પ્રતિષ્ઠિત કંપનીના હેલ્પલાઈન નંબરમાં પોતાના નંબર નાંખી તમને મદદ કરવા માટે લીન્ક મોકલાવી અથવા ગીફ્ટ વાઉચરના મેસેજ મોકલી તેઓ તરફથી Quick Support Any Desk નામની એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરાવી મોબાઈલ ફોન રીમોટ કરી ઓનલાઈન નાણાંકીય વ્યવહારની બધી વિગતો જાણી લોકોના એકાઉન્ટમાંથી નાણાંની છેતરપીંડી કરતા હોય છે. આવી તમામ લીન્કોથી સાવધાન રહેવું જોઈએ અને કોઈ અજાણ્યા વ્યક્તિઓ ફોનમાં કોઈ પ્રોસેસ કરાવે તે નહીં કરવા અને મોબાઈલમાં આવતો કોઈપણ પ્રકારનો ઓટીપી નંબર કોઈને આપવો નહીં.
૪. **પાસવર્ડ પોલોસી :**
 - પોતાનો પાસવર્ડ મજબૂત હોવો જોઈએ અને સુરક્ષા ધોરણનું પાલન કરવું આવશ્યક છે.
 - સમયાંતરે પાસવર્ડ બદલવું રહેવું જોઈએ અને પાસવર્ડ ક્યારેય કોઈ નોટબુકમાં લખવો નહીં કે મોબાઈલમાં સેવ કરવો નહીં.
 - પાસવર્ડ બનાવતી વખતે બિન અલ્ફાબેટીક અક્ષરો જેવા કે *, @, # વગેરે અવશ્ય રાખવા જોઈએ.
 - આપનું નામ, જન્મતારીખ, વ્હીકલ નંબર કે ઘર નંબરને પાસવર્ડ તરીકે પસંદ કરશો નહીં.
૫. **સીમકાર્ડ સ્વેપીંગ :** ટેલીકોમ સર્વિસ પ્રોવાઈડરનાં કર્મચારીની મદદથી, છેતરપીંડી કરનાર, તમારા નંબર પર જારી કરેલ નવો સીમકાર્ડ મેળવી લે છે અને ત્યારબાદ ટેલીકોમ કંપની દ્વારા 4G સીમકાર્ડ અપગ્રેડ કરવા માટે આપનો હાલનો સીમકાર્ડ બ્લોક કરવામાં આવે છે. એ પ્રકારનો ફોન કરવામાં આવે છે અને ત્યારબાદ તે સીમ નંબર તમને આપે છે જે તમને એસએમએસ દ્વારા કસ્ટમર નંબર પર મોકલવાનું કહેવામાં આવે છે. જે એસએમએસ મળવાથી કંપની આપનો જુનો સીમ બ્લોક કરીને નવો સીમ ચાલુ કરે છે, જે ખરેખર છેતરપીંડી કરનાર પાસે હોય છે અને આમ તે તમારાં બેંકના નાણાંકીય વ્યવહાર માટેની તમામ ગુપ્ત માહિતી એની પાસે પહોંચી જતા, તે આપનું બેલેન્સ ખાલી કરી નાખે છે.
૬. **ATM / ડેબીટ કાર્ડ ક્લોનીંગ :** છેતરપીંડી કરનાર, એટીએમ મશીનમાં Card Slot માં Skimmer મશીન ફીટ કરે છે. જેથી કેશ ઉપાડતી વખતે એટીએમમાં કાર્ડ દાખલ કરતા જ Skimmer મશીન આપનાં કાર્ડની મેગનેટીક સ્ટ્રીપને વાંચીને તમારા કાર્ડમાં તમામ ડેટા એકત્ર કરે છે, ત્યારબાદ આ એકત્ર કરેલ ડેટાને નવા કોરા કાર્ડ પર Rewrite કરે છે અને આ રીતે ક્લોન કરેલ કાર્ડનો ઉપયોગ કરી અન્ય એટીએમમાંથી નાણાંનો ઉપાડ કરી લે છે. આ પ્રકારની છેતરપીંડીથી બચવું હોય તો
 - તમારો PIN અવારનવાર બદલતા રહો.
 - ATM માંથી નાણાં ઉપાડતી વખતે ATM મશીનમાં કોઈ વધારાનું ડીવાઈસ લાગેલ નથી તે ચેક કરશો.

पीपल्स को. ओपरेटिव बैंक लि., धोला



बैंकની પ્રગતિના સોપાન

નાણાકીય વર્ષ	૨૦૧૬-૨૦૧૭	૨૦૧૭-૨૦૧૮	૨૦૧૮-૨૦૧૯	૨૦૧૯-૨૦૨૦	૨૦૨૦-૨૦૨૧	૨૦૨૧-૨૦૨૨	૨૦૨૨-૨૦૨૩
શેર ભંડોળ ₹	૪,૨૨,૯૭,૫૦૦.૦૦	૪,૨૪,૬૬,૨૦૦.૦૦	૪,૨૪,૬૬,૨૦૦.૦૦	૪,૨૨,૮૪,૩૦૦.૦૦	૪,૨૨,૮૮,૯૦૦.૦૦	૪,૩૦,૦૧,૪૦૦.૦૦	૪,૪૬,૬૦,૮૦૦.૦૦
રીઝર્વ ફંડ ₹	૬,૩૩,૦૧,૮૬૧.૦૭	૬,૫૮,૨૭,૪૧૪.૬૪	૬,૮૧,૪૩,૧૫૫.૨૮	૭,૨૦,૮૮,૦૧૭.૨૮	૭,૫૪,૫૨,૪૮૫.૨૮	૭,૮૩,૦૭,૬૫૮.૨૮	૮,૧૨,૪૫,૮૫૨.૨૮
અન્ય ફંડ ₹	૧૪,૪૦,૫૪,૫૧૩.૨૦	૧૪,૧૩,૧૭,૯૦૨.૭૪	૧૪,૩૮,૭૧,૫૩૬.૬૪	૧૦,૬૪,૮૧,૦૮૫.૫૨	૧૧,૮૩,૦૩,૮૪૨.૮૦	૧૩,૨૩,૮૬,૬૦૧.૪૬	૧૫,૭૩,૮૦,૦૩૩.૪૬
કુલ ફંડ ₹	૨૦,૭૩,૫૬,૪૭૪.૨૭	૨૦,૭૨,૪૫,૩૧૭.૩૮	૨૧,૩૦,૧૪,૬૮૧.૮૨	૨૨,૦૮,૬૩,૪૦૨.૮૦	૧૮,૪૭,૫૬,૪૨૮.૦૮	૨૧,૦૬,૮૪,૨૬૦.૭૪	૨૩,૮૬,૩૫,૮૮૫.૭૪
કુલ થાપણો ₹	૧,૨૨,૫૮,૫૮,૦૨૦.૨૫	૧,૧૮,૧૭,૯૮,૦૪૪.૫૮	૧,૨૦,૪૪,૪૦,૦૯૮.૦૩	૧,૩૬,૬૮,૪૧,૧૨૪.૫૨	૧,૫૦,૨૪,૪૫,૭૧૪.૧૨	૧,૬૨,૮૫,૮૦,૪૨૮.૫૩	૧,૫૨,૪૪,૨૫,૨૨૩.૮૮
કુલ ધિરાણો ₹	૬૧,૨૭,૪૨,૭૯૮.૮૧	૫૮,૩૭,૬૦,૭૨૫.૬૬	૭૦,૯૦,૮૮,૦૦૨.૮૮	૭૦,૮૨,૩૧,૩૪૮.૫૪	૭૪,૦૪,૮૧,૮૩૫.૨૦	૭૮,૩૮,૫૩,૩૬૮.૬૮	૮૩,૧૮,૨૨,૬૦૬.૧૦
નફો ₹	૮૭,૦૬,૨૮૬.૩૦	૧,૦૮,૮૬,૮૧૪.૫૪	૧,૧૭,૦૫,૪૨૭.૮૩	૧,૧૭,૩૬,૭૨૪.૨૮	૧,૦૦,૩૭,૨૬૮.૬૬	૧,૦૬,૧૮,૦૫૩.૦૦	૧,૫૭,૭૬,૫૬૦.૬૧
કામકાજનું ભંડોળ ₹	૨,૦૩,૭૩,૮૦,૭૯૨.૪૮	૧,૮૩,૬૭,૫૩,૧૭૧.૧૩	૧,૮૬,૮૮,૮૧,૪૨૮.૭૭	૨,૨૨,૮૦,૩૧,૮૬૮.૦૧	૧,૮૫,૦૧,૭૨,૬૬૧.૬૩	૧,૮૨,૮૭,૦૮,૧૫૨.૪૮	૧,૮૩,૮૪,૦૨,૮૧૭.૮૪
સભાસદ સંખ્યા	૮૬૫૮	૮૮૫૮	૮૮૨૩	૮૮૬૧	૮૦૧૭	૮૦૫૨	૮૦૮૦
ડિવિડન્ડ	૧૦%	૧૦%	૮%	---	૬%	૮%	૮% (સુચીત)
ઓડીટ વર્ગ	અ	અ	અ	અ	અ	અ	અ
નેટ એન.પી.એ.	૦ (શૂન્ય) %	૦ (શૂન્ય) %	૨.૮૮ %	૨.૬૫ %	૩.૫૬ %	૦ %	૦ %
મૂડી પર્યાપ્તતા	૨૩.૪૦%	૨૩.૪૩%	૨૦.૩૬%	૨૧.૩૦%	૨૧.૩૫%	૨૧.૩૫%	૨૦.૮૭%